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URBANISTIĈKI PROJEKAT  
ZA ARHITEKTONSKO-URBANISTIĈKU RAZRADU LOKACIJE ZA 

IZGRADNJU VIŠEPORODIĈNOG STAMBENO-POSLOVNOG 

OBJEKTA (LAMELA 2) SPRATNOSTI P+3+PK I GARAŢE 

SPRATNOSTI P+0, REKONSTRUKCIJU POSTOJEĆEG OBJEKTA 

(LAMELA 1) SPRATNOSTI P+3+PK, NA KP 939/1, 941 I 942 KO 

APATIN,OPŠTINA APATIN 

 

 

 

 

 

A.  OPŠTI DEO 

 
 

1. UVOD 

 
Povod za izradu Urbanističkog projekta je inicijativa Investitora, Lukić Dragana iz Sombora, 

Vojnička 25 za izgradnju novog višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta (lamela 2) i 

pomoćnog objekta-garaže i rekonstrukciju postojećeg višeporodičnog stambeno-

poslovnog objekta (lamela 1) na k.p. 939/1, 941 i 942 k.o. Apatin. 

 

Cilj izrade ovog projekta je analiza lokacije na osnovu koje bi se jasno definisale površine u 

okviru kojih je moguće realizovati izgradnju novih objekata i prateće infrastrukture, u 

skladu sa postojećim stanjem na terenu, već izgrađenim objektom na parceli i u okruženju 

i urbanističkim parametrima koji su propisani važećim planom. 

 

Urbanističkim projektom razrađuje se deo područja katastarske opštine Apatin za 

katastarske parcele: 

939/1, površine 14 a 61 m2 gradsko građevinsko zemlјište u ul. Petefi Šandora, vlasništvo 

Lukić Dragana; 

941, površine 8 a 28 m2 gradsko građevinsko zemlјište u ul. Petefi Šandora, vlasništvo 

Lukić Dragana; 

942, površine 4 a 22 m2 gradsko građevinsko zemlјište u ul. Petefi Šandora, vlasništvo 

Lukić Dragana; 

 

 

2. PRAVNI OSNOV 

 
Pravni osnov je definisan u: 

 Zakonu o planiranju i izgradnji, član 65 i 69 ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - 

ispr., 64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka 

US, 98/2013 - odluka US, 132/2014, 145/2014 i 83/2018); 
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 Pravilniku o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i 

urbanističkog planiranja, član 75 i 76 ("Službeni glasnik RS", broj 64/15). 

 Pravilniku o opštim pravilima za parcelaciju, regulaciju i izgradnju ("Sl. glasnik RS", 

br. 22/2015) 

 Pravilniku o uslovima i normativima za projektovanje stambenih zgrada i stanova 

("Službeni glasnik RS", broj 58/12, 74/15 i 82/15). 

 

 

3. PLANSKI OSNOV 

 
Planski osnov za izradu Urbanističkog projekta predstavlјa Plan generalne regulacije 

Apatina ("Službeni list opštine Apatin", br. 2/2016), kojim je definisano da se višeporodični 

objekti, mogu graditi u zoni centralnih sadržaja, na parcelama većim od 1000 m2, na 

osnovu urbanističkog projekta, a u skladu sa uslovima iz navedenog Plana. 

 

Prema Planu generalne regulacije Apatina utvrđeno je da se predmetne katastarske 

parcele nalaze u delu urbanističkog bloka 38 koji je namenjen za centralne funkcije, a u 

kom je dozvolјena izgradnja višeporodičnih objekata - stambenih, stambeno-poslovnih ili 

poslovno-stambenih objekata.  

 

 

4. OBUHVAT URBANISTIĈKOG PROJEKTA  

 
Predmetni prostor se nalazi u neposrednoj blizini cetra Apatina u jugoistočnom delu 

urbanističkog Bloka 38, uz pristupnu saobraćajnicu ul. Petefi Šandora. 

 

Urbanistički projekat obuhvata katastarske parcele broj: 939/1, 941 i 942 KO Apatin, izvan 

javnih površina, definisanih važećim Planom generalne regulacije Apatina. 

 

Pored navedenih parcela koje su osnovni predmet ovog urbanističkog projekta, dato je i 

urbanističko rešenje i za deo parcele 4992 KO Apatin sa koje se ostvaruje kolski prilaz, kao i 

priklјučenje planirane građevinske parcele i planiranih objekata na komunalnu 

infrastrukturu. 

 

Površina u okviru granice šireg obuhvata projekta iznosi oko 3 130 m2. 

 

Urbanističkim projektom definisani su uslovi preparcelacije u skladu sa zahtevom 

Investitora. Planirana površina u obuhvatu urbanističkog projekta, odnosno u okviru 

planirane granice građevinske parcele nakon sprovedene preparcelacije biće 2711 m2. 

 

Granica urbanističkog projekta prikazana je na svim grafičkim prilozima. 

 

 

5. POSTOJEĆE STANJE 

 
Predmetni prostor je smešten neposredno uz ulicu Petefi Šandora (katastarsku parcelu br. 

4992 KO Apatin), preko koje je povezan sa okruženjem. 

 

Sa jugozapadne strane predmetne lokacije nalazi se stambeni objekat spratnosti P+0 sa 

pratećim pomoćnim objektima (katastarske parcele br. 937 i 938 KO Apatin), dok se sa 

severoistočne strane nalazi stambeno-poslovni objekat spratnosti P+0 sa pratećim 

pomoćnim objektima (katastarske parcele br. 943 i 944 KO Apatin). 

 

Predmetna parcela predstavlјa izgrađeno građevinsko zemlјište. 
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U okviru predmetne parcele nalaze se četiri objekta spratnosti P (prizemlјe), a trenutno 

imaju funkciju stambenog objekta (dimenzija 24,98x8,38 m), pomoćnog objekta 

(dimenzija 12,21x12,54 m), pomoćnog objekta (dimenzija 3,48x10,90 m) i pomoćnog 

objekta (dimenzija 4,30x3,46 m), koji se nalaze u dotrajalom fizičkom stanju. Pored 

navedenih objekata na parceli se nalazi i višeporodični stambeno-poslovni objekat 

(lamela 1) u izgradnji, spratnosti P+3+Pk. 

 

Prе početka građenja nоvog оbјеktа nа građevinskoj pаrcеli, nеоphоdnо је uklаnjаnjе 

navedenih dotrajalih postojećih оbјеkаtа. 

 

U neposrednoj blizini lokacije, odnosno u ulici Petefi Šandora, postoji ulična vodovodna 

mreža i to vod izgrađen od polietilenske cevi prečnika 355 mm i ulična fekalna 

kanalizacija izgrađena od PVC cevi prečnika 315 mm. U zelenom ostrvu u sredini ulice 

postoji izgrađena zacevljena atmosferska kanalizacija, kolektor prečnika Ø400, a 

sekundarni vod prečnika Ø160 nalazi se uz trotoar. 

 

Takođe postoji izgrađen distributivni gasovod od polietilenskih cevi d40x3,7 mm, kao i TT 

instalacije, pretplatnički TT kabl i jedna prazna PE cev prečnika 40 mm, koji su položeni u 

ulici do kućnog broja 23.   

 

U uličnom koridoru u širini parcele izgrađen je parking prostor za javno korišćenje, sa 

jednim mestom za parkiranje.  

 

 

6. USLOVI ZA IZGRADNJU PLANIRANIH OBJEKATA 

 
Na predmetnoj parceli planira se rekonstrukcija postojećeg višeporodičnog stambeno-

poslovnog objekta u izgradnji (lamela 1) i izgradnja (dogradnja) višeporodičnog 

stambeno-poslovnog objekta (lamela 2), spratnosti P+3+Pk i pomoćnog objekta-garaže 

spratnosti P+0, sa otvorenim parking prostorom i uređenim zelenilom.  

 

Na osnovu Plana generalne regulacije Apatina ("Službeni list opštine Apatin", br. 2/2016) 

prilikom izgradnje objekata neophodno je primenjivati pravila za izgradnju objekata u zoni 

centralnih sadržaja za blok broj 38: 

 

Indeks zauzetosti: maks. 60% 

Indeks izgrađenosti: maks. 2,4 

Spratnost objekata: maks. P+3+Pk 

 

 

PRAVILA GRAĐENJA U ZONI CENTRALNIH SADRŢAJA 

 

U zoni centralnih sadržaja primenjivaće se uslovi građenja dati Planom generalne 

regulacije za osnovnu namenu objekta. 

 

Višeporodično stanovanje 
 

U okviru zone centralnih sadržaja dozvolјena je izgradnja višeporodičnog stambenog 

objekta i višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta.  

 

U zavisnosti od veličine parcele, u okviru parcele namenjene višeporodičnom stanovanju, 

dozvolјena je izgradnja i poslovnog objekta. Poslovne delatnosti koje se mogu dozvoliti su 

iz domena trgovine na malo, ugostitelјstva i uslužne delatnosti, tj. one delatnosti koje 

svojim radom ne ugrožavaju primarnu funkciju zone - stanovanje. 
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U okviru glavnog objekta deo prizemlјa ili cela prizemna etaža može da se nameni za 

poslovni prostor sa poslovanjem koje svojom delatnošću neće ugroziti primarnu funkciju - 

stanovanje. Deo objekta koji se namenjuje za poslovne namene ne može preći polovinu 

bruto razvijene površine glavnog objekta. 

 

Objekti se mogu graditi na građevinskoj parceli kao slobodnostojeći, kao objekti u nizu 

(prekinutom ili neprekinutom) ili kao poluatrijumski. 

 

Uslovi za formiranje građevinske parcele 
 

Za izgradnju višeporodičnog stambenog i višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta, 

u zavisnosti od vrste, uslovi za obrazovanje građevinske parcele su sledeći: 

- za slobodnostojeći višeporodični stambeni i višeporodični stambeno-poslovni 

objekat minimalna širina parcele je 20,0 m; 

- za višeporodični stambeni i višeporodični stambeno-poslovni objekat u 

neprekinutom nizu minimalna širina parcele je 15,0 m; 

- za višeporodični stambeno-poslovni objekat u prekinutom nizu dozvolјena 

minimalna širina parcele je 15,0 m; 

- za sve vrste višeporodičnih stambenih objekata i višeporodičnih stambeno-

poslovnih objekata građevinska parcela je minimalne površine 600,0 m2. 

 

Poloţaj objekata u odnosu na regulaciju i u odnosu na granice građevinske parcele 
 

Za višeporodične objekte i višeporodične stambeno-poslovne objekte u neprekinutom i u 

prekinutom nizu građevinska linija se poklapa sa regulacionom linijom. 

 

Rastojanje građevinske linije od regulacione linije za slobodnostojeće višeporodične 

objekte i višeporodične stambeno-poslovne objekte je od 0,0 do 5,0 m, a za objekte sa 

garažom u podzemnoj ili prizemnoj etaži od 0,0 do 10,0 m, s tim da se za objekte kod kojih 

se regulaciona i građevinska linija poklapa, pristup podzemnoj ili prizemnoj garaži mora 

ostvariti u okviru sopstvene parcele (pristupna rampa u okviru gabarita objekta). 

 

Objekat se prednjom fasadom mora postaviti na građevinsku liniju. 

 

Rastojanje osnovnog gabarita (bez ispada) višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta 

i granice susedne građevinske parcele je: 

- za slobodnostojeći objekat je minimalno 2,5 m; 

- za objekat u neprekinutom nizu je 0,0 m; 

- za objekat u prekinutom nizu je 4,0 m. 

 

Dozvolјena spratnost i visina objekata 
 

Pod ovim vidom stanovanja podrazumeva se izgradnja stambenih objekata za 

stanovanje više porodica (više od 3 stambene jedinice), spratnosti do P+4+Pk. 

 

Višeporodični stambeni objekti mogu imati podrumske ili suterenske prostorije, ako ne 

postoje smetnje geotehničke i hidrotehničke prirode. 

 

Uslovi za izgradnju drugih objekata na istoj građevinskoj parceli 
 

Na građevinskoj parceli u zoni mešovitog stanovanja dozvolјena je izgradnja pomoćnog 

objekta uz stambeni objekat - garaža, ograda i eventualno poslovnog objekta, ako uslovi 

na parceli to dozvolјavaju: 

- na građevinskoj parceli namenjenoj izgradnji višeporodičnog stambenog i 

višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta moraju se obezbediti uslovi za 

izgradnju pomoćnog objekta - garaža sa obezbeđivanjem minimalno garažnih 

mesta 1/2 broja u odnosu na broj stanova planiranih u glavnom objektu. Uslovi za 

izgradnju pomoćnog objekta - garaža ne moraju da se obezbede ako se u okviru 
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suterenske ili prizemne etaže glavnog objekta obezbeđuje prostorija za garažiranje 

vozila minimalno 1/2 broja u odnosu na broj planiranih stanova; 

- izgradnja poslovnog objekta na građevinskoj parceli namenjenoj izgradnji 

višeporodičnog stambenog i višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta se 

može dozvoliti ako su obezbeđeni prostorni uslovi navedeni u prethodnim 

stavkama uz saglasnost vlasnika stanova, odnosno poslovnog prostora u okviru 

glavnog objekta. 

 

Uslovi i način obezbeđivanja pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila 
 

U okviru površina namenjenih višeporodičnom stanovanju za svaku građevinsku parcelu 

mora se obezbediti kolsko-pešački prilaz širine minimalno 3,0 m. 

 

Za parkiranje vozila za sopstvene potrebe u okviru građevinske parcele namenjene 

izgradnji višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta mora se obezbediti parking prostor 

za parkiranje vozila po pravilu - jedan stan jedno parking mesto. 

 

Zaštita susednih objekata 
 

Izgradnja višeporodičnih objekata u nizu - odnosno u prekinutom nizu može se dozvoliti uz 

uslov da se ne naruši granica parcele do koje se gradi objekat. Stope temelјa ne mogu 

prelaziti granicu susedne parcele. 

 

Ispadi na objektu ne mogu prelaziti građevinsku liniju više od 1,2 m i to na delu objekta 

višem od 2,5 m. Ako je horizontalna projekcija ispada veća od 1,2 m onda se ona 

postavlјa na građevinsku liniju. 

 

Građevinski elementi na nivou prizemlјa mogu preći građevinsku odnosno regulacionu 

liniju (računajući od osnovnog gabarita objekta do horizontalne projekcije ispada) i to: 

- izlozi lokala do 0,3 m po celoj visini, kada širina trotoara iznosi najmanje 3,0 m, a 

ispod te širine trotoara nije dozvolјena izgradnja ispada izloga lokala u prizemlјu; 

- transparentne bravarske konzolne nadstrešnice u zoni prizemne etaže manje od 2,0 

m po celoj širini objekta s visinom iznad 3,0 m, 

- platnene nadstrešnice sa masivnom bravarskom konstrukcijom manje od 1,0 m od 

spolјne ivice trotoara na visinu iznad 3,0 m, 

- konzolne reklame manje od 1,2 m na visini iznad 3,0 m. 

- jedan stepenik u mah. širini 0,2 m, kada je širina trotoara veća od 1,8 m. 

 

Građevinski elementi kao erkeri, doksati, balkoni, ulazne nadstrešnice bez stubova, na 

nivou prvog sprata mogu da pređu građevinsku liniju (računajući od osnovnog gabarita 

objekta do horizontalne projekcije ispada) i to: 

- na delu objekta prema prednjem dvorištu manje od 1,2 m, ali ukupna površina 

građevinskih elemenata ne može preći 50% ulične fasade iznad prizemlјa; 

- na delu objekta prema bočnom dvorištu pretežno severne (odnosno zapadne) 

orijentacije manje od 0,6 m, ali ukupna površina građevinskih elemenata ne može 

preći 30% bočne fasade iznad prizemlјa; 

- na delu objekta prema bočnom dvorištu pretežno južne (odnosno istočne) 

orijentacije manje od 0,9 m, ali ukupna površina građevinskih elemenata ne može 

preći 30% bočne fasade iznad prizemlјa; 

- na delu objekta prema zadnjem dvorištu (najmanjeg rastojanja od stražnje linije 

susedne građevinske parcele od 5,0 m) manje od 1,2 m, ali ukupna površina 

građevinskih elemenata ne može preći 30% stražnje fasade iznad prizemlјa. 

 

Otvorene spolјne stepenice mogu se postavlјati na prednji deo objekta ako je 

građevinska linija uvučena u odnosu na regulacionu liniju za 5,0 m i ako te stepenice 

savladavaju visinu od 0,9 m. Stepenice koje savlađuju visinu višu od 0,9 m ulaze u osnovni 
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gabarit objekta. Izgradnjom stepenica do visine od 0,9 m ne sme se ometati prolaz i 

druge funkcije dvorišta. 

 

Građevinski elementi ispod kote trotoara - podrumske etaže mogu preći građevinsku 

(odnosno regulacionu liniju) računajući od osnovnog gabarita objekta do horizontalne 

projekcije ispada i to: 

- stope temelјa i podrumski zidovi manje od 0,15 m do dubine od 2,6 m ispod 

površine trotoara, a ispod te dubine manje od 0,5 m; 

- šahtovi podrumskih prostorija do nivoa kote trotoara manje od 1,0 m. 

 

Otvaranje otvora na prostorijama za stanovanje kao i atelјeima i poslovnim prostorijama 

na bočnim fasadama može se dozvoliti ako je međusoban razmak između objekata 

(ukupno sa ispadima) jednak ili veći od 4,0 m. Ako je međusobni razmak od 3,0 m do 4,0 

m dozvolјeno je otvaranje otvora na prostorijama nestambene namene uz uslov da donja 

kota na koju se ostavlјa otvor bude jednaka ili viša od 1,8 m. 

 

Visina nadzitka stambene potkrovne etaže iznosi najviše 1,6 m računajući od kote poda 

potkrovne etaže do tačke preloma krovne visine, a određuje se prema konkretnom 

slučaju. 

 

Izgradnjom krova ne sme se narušiti vazdušna linija susedne parcele, a odvođenje 

atmosferskih padavina sa krovnih površina mora se rešiti u okviru građevinske parcele na 

kojoj se gradi objekat. 

 

Arhitektonsko, odnosno estetsko oblikovanje pojedinih elemenata objekta 
 

Objekti svojim arhitektonskim izrazom moraju biti usklađeni sa prostornim i vremenskim 

kontekstom u kom nastaju. Preporučuje se projektovanje čistih, ritmičnih fasada, bez 

primene eklektičkih elemenata. Arhitektonskim oblicima, upotreblјenim materijalima i 

bojama mora se težiti ka uspostavlјanju jedinstvene estetske i vizuelne celine u ulici i bloku. 

Fasade objekata mogu biti oblagane svim vrstama tradicionalnih i savremenih materijala 

ili malterisane i bojene u pastelnim tonovima. 

 

Obavezna izrada kosog krova s tim da se nagib i tip krovne konstrukcije uskladi sa 

arhitekturom objekta i izabranom vrstom krovnog pokrivača. Dozvolјava se nagib krovnih 

ravni u rasponu od 20 do 45o. 

 

 

 

B.  OPIS REŠENJA I UREĐENJA PROSTORA 

 
 

7. REŠENJE PREPARCELACIJE 

 
Zbog planirane izgradnje, neophodno je pristupiti izradi projekta preparcelacije 

katastarskih parcela, kako bi se formirala jedinstvena građevinska parcela. Obaveza 

investitora je da pre izdavanja upotrebne dozvole izvrši spajanje celih katastarskih parcela 

939/1, 941 i 942 KO Apatin u skladu sa zakonom.  

 

Od predmetnih katastarskih parcela formiraće se jedinstvena građevinska parcela “GP1”, 

površine 27 a 11 m2, tako da se kolski pristup ostvaruje u vidu direktnih saobraćajnih 

priključaka na postojeću saobraćajnicu, na kastarskoj parceli broj 4992, ul. Petefi Šandora. 
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Novoformirana građevinska parcela je pravougaonog oblika sa dimenzijama svojih 

stranica 95.59 m sa jugozapadne strane, 28.59 m sa severozapadne strane, 95.26 m sa 

severoistočne strane i 28.01 m sa jugoistočne strane.  

 

Granice definisane građevinske parcele (GP1), sa svim definisanim analitičko - 

geodetskim elementima, prikazane su na grafičkom prilogu br. 03 Plan preparcelacije sa 

analitičko-geodetskim elementima u R 1:250. 

 

 

8. NAMENA POVRŠINA I KONCEPT UREĐENJA PROSTORA  

 

8.1. Namena površina 
 

Izgradnja (dogradnja) novog objekta (lamela 2) je planirana na lokaciji koja se nalazi u 

nizu parcela, odnosno objekata uz ulicu Petefi Šandora.  

 

U skladu sa namenom iz važećeg Plana generalne regulacije Apatina, na definisanoj 

građevniskoj parceli, planirana je namena centralni sadržaji. 

 

Na predmetnoj parceli predviđena je rekonstrukcija postojećeg objekta u izgradnji 

(lamela 1) i izgradnja (dogradnja) novog objekta (lamela 2): 

 stambeno-poslovnog objekta P+3+Pk,  

 objekat kategorije V.  

 

Stambeni deo objekta po klasifikaciji i kategorizaciji objekata ima klasifikacioni broj 

112222, a poslovni deo objekta ima klasifikacioni broj 123002.  

 

Objekat je namenjen višeporodičnom stanovanju i poslovanju, sadrži 3 poslovna prostora 

ukupne površine 110,8 m2, 4 garaže površine 75,5 m2 i 31 stan ukupne površine 1789,50 m2. 

Ukupna neto površina prizemlјa objekta je cca 393,10 m2. 

Ukupna neto površina tipskog sprata objekta je cca 414,90 m2. 

Ukupna NETO površina objekta: 2052,70 m2 

Ukupna BRUTO izgrađena površina: 2441,13 m2. 

Površina zemlјišta pod objektom je cca 493,71 m2. 

 

Neto površina pomoćnog objekta-garaže iznosi: 66,56 m2.  

Površina pod pomoćnim objektom/zauzetost iznosi: 76,14 m2.  

 

Na slobodnom delu parcele predviđena je izgradnja parking prostora na kome je 

predviđeno parkiranje vozila za sopstvene potrebe, na ukupno 49 parking mesta. 

 

Lokaciju karakteriše prilično ravan teren i dobra saobraćajna povezanost sa okruženjem. 

Pristup lokaciji je planiran samo sa jugoistočne strane, sa ulice Petefi Šandora. 

 

U kompleksu je planirana interna saobraćajnica sa koje se vozilima ostvaruje pristup ka 

svim objektima. Unutrašnja saobraćajnica je predviđena za prilaz putničkih vozila, kombi i 

lakih dostavnih vozila.  

 

 

8.2. Regulacija i nivelacija 
 

Volumen planiranih objekata je projektovan u skladu sa zadatom visinskom i 

horizontalnom regulacijom i u skladu sa funkcionalnim zahtevima. 
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Na građevinskoj parceli definisana je građevinska linija prema javnoj površini - 

saobraćajnici, u skladu sa važećim planom generalne regulacije i prikazana na grafičkom 

prilogu br. 4 : "Urbanističko rešenje sa regulaciono-nivelacionim elementima" u R 1:250.  

 

Regulaciona linija RL se nalazi sa jugistočne strane predmetne parcele, prema ulici 

Petefi Šandora, katastarskoj parceli broj 4992 KO Apatin. 

 

Višeporodični stambeno-poslovni objekat (lamela 2) je planiran kao objekat u 

neprekinutom nizu. Objekat je u osnovi oblika latiničnog slova L. Maksimalne dimenzije 

objekta su 53,08 x 13,05  m. Spratnost objekta je P+3+Pk, maksimalna visina venca objekta 

je 13,69 m, dok je maksimalna visina objekta na slemenu 19,90 m. 

 

Građevinska linija GL poklapa se sa regulacionom linijom RL. 

 

Garaža je planirana kao slobodnostojeći objekat. Dimenzije garaže su 6,00 x 12,69 m. 

Spratnost objekta je P+0, maksimalna visina objekta je 4,37 m. Građevinska linija objekta 

je 89,47 m od regulacione linije sa jugoistočne strane (ul. Petefi Šandora) i 1,97 m od 

granice katastarske parcele br. 938 KO Apatin, sa jugozapadne strane. Objekat leži na 

zadnjoj granici parcele. 

 

Maksimalna visina objekta računa se od nulte tačke pristupa objektu. Teren parcele na 

kojem se predviđa gradnja objekata je relativno ravan. Nulta kota je definisana trotoarom 

na ulazu u objekat sa kotom 84,97 m n.v.  
 

Kota prizemlja dela objekta u kom je planirana trgovina je ≂10 cm viša od kote pristupne 

ulice (trotoara), dok je kota u delu prizemlja u kom je planiran stambeni prostor, viša od 

pristupne ulice ≂50 cm. 

 

Visinskoj koti gotovog poda prizemlјa, na visini od 10,00 cm od kote okolnog terena 

odgovara apsolutna kota 85,07 m n.v., a visini od 50,00 cm odgovara apsolutna kota 

85,47 m n.v. 

 

Pešački pristupi su projektovani tako da su prilagođeni korišćenju lica sa posebnim 

potrebama u prostoru, u skladu sa Pravilnikom o tehničkim standardima pristupačnosti.  
 

Nivelacino rešenje definisano je niveletama saobraćajnih površina, odnosno kotama 

terena i dato u grafičkom prilogu u apsolutnim kotama. 

 

Оkо оbјеkatа је dаt prеdlоg nivеlаciје i urеđеnja slоbоdnоg prоstоrа. Plаnirаnа 

nivеlаciја usklаđеnа је sа pоstојеćоm nivеlаciјоm tеrеna. Plаnirаnа nivеlаciја 

оbеzbеđuје pаdоvе kоlskih i drugih pоvršinа prеmа unutrаšnjоsti sоpstvеnе pаrcеlе i 

zеlеnim pоvršinаmа nа pаrcеli. 

 

Prеdlоžеnо nivеlаciоnо rеšеnjе оbеzbеđuје dа sе svе аtmоsfеrskе vоdе sаbirајu nа 

sоpstvеnој pаrcеli i usmeravaju u atmosfersku kanalizaciju u ulici P. Šandora. 

 

 

8.3. Pristup objektima i parkiranje 
 

Kolski pristup objektima obezbeđen je preko javne saobraćajne površine – ulice Petefi 

Šandora, kako je to prikazano na odgovarajućem grafičkom prilogu.  

 

Kolski prilaz je širine 3,0 m, a visinska kota saobraćajnice gde je planiran kolski ulaz na 

parcelu je 84.68 m n.v.. 
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Unutar parcele organizovan je pristup objektima kolsko-pešačkom stazom širine od 3.0 do 

5.4 m. Kolsko-pešačka staza unutar parcele projektovana je da bude u funkciji budućih 

sadržaja, sa situacionim elementima koji obezbeđuju neometan prolaz očekivanih vozila. 

U nivelacionom smislu odvodnjavanje interne saobraćajne površine rešeno je 

gravitacionim oticanjem površinskih voda uz poštovanje nivelacije postojećeg pristupnog 

puta. Nivelacija kolsko-pešačke staze tačno će se definisati prilikom izrade tehničke 

dokumentacije. Za interne saobraćajne površine predviđena je kolovozna konstrukcija 

shodno saobraćajnom opterećenju koje se očekuje, sa betonskim zastorom.  

 

 

Parkiranje 

 

Parkiranje za putnička vozila u celini se planira u okviru sopstvene parcele, izvan javne 

saobraćajne površine. Potreban broj parking mesta računat je prema normativima : 

 

-Trgovina na malo 1 PM na 70 m2 korisnog prostora; 

Neto površina poslovnih prostora je 87,6 m2 (lamela 1) i 110,8 m2 (lamela 2)  - potreban 

broj parking mesta:  3 PM 

 

- 1 PM za svaku stambenu jedinicu; 

Broj stambenih jedinica je 23 u lameli 1 i 31 u lameli 2  - potreban broj parking mesta:  54 

PM 

 

Od ukupno potrebnog broja parking mesta (54 PM za stanovanje i 3 PM za poslovni 

prostor) na parceli je ostvareno ukupno 57 parking mesta: 

- 49 parking mesta na otvorenom i osam garažnih mesta u sklopu garaža. 

 

Sistеm zа pаrkirаnjе је uprаvni sа dimеnziјаmа parking mesta 2,30 m x 4,80 m i sа 

dimеnziјаmа 2,30 m x 4,30 m, kao i podužni sa dimеnziјаmа parking mesta 2,00 m x 5,50 m 

dužina parking mesta je skraćena za 0,50 metra jer prednji ili zadnji deo vozila može da 

dopre preko ivice parking prostora (zelena površina…) u skladu sa srpskim standardom 

SRPS U.S4.234. 

   

Pоvršinu plаnirаnu zа pаrking trеbа izvеsti оd rаstеr bеhаtоn plоčа sа ispunоm оd trаvе 

tаkо dа pаrking mеstа mоgu prеuzеti i ulоgu zеlеnih pоvršinа nа pаrcеli (deo elemenata 

je ispunjen travom, a 35% od ukupne površine čini beton). Zelena površina time bi se 

povećala za 293 m2. 

 

 

9. NUMERIĈKI POKAZATELJI 

 
Uporedni prikaz urbanističkih parametara: 

 

Urbanistički parametri 

 

građevinska parcela (GP1) koja se sastoji od k.p. 939/1, 941 

i 942 KO Apatin 

Plan generalne regulacije 

Apatina 
("Službeni list opštine Apatin", br. 2/16) 

Urbanistički projekat 

površina parcele min. 600 m2 27 11 m2 

indeks izgrađenosti na 

parceli ( Ii ) 
2,4 1,91 

površina pod objektima 

(horizontalna projekcija etaža) 
/ 

1111,69 m2 

(541,84 m2 +76,14 m2 + 493,71 m2) 
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stepen zauzetosti ( Iz ) 
max 60% sa svim objektima, 

platoima i saobraćajnicama 
41,01 % 

spratnost i max. visina P do P+3+Pk P+3+Pk 

procenat zelenih površina 
 

30% 
 

27,67 % 

 

Prema iskazanoj uporednoj tabeli ostvarenih kapaciteta i urbanističkih pokazatelјa može 

se zaklјučiti da je izgradnja koja je planirana urbanističkim projektom u granicama 

parametara koji su propisani važećim planom višeg reda. 

 

 

Bilans površina: 

 

površina parcele 27 11 m2 100 % 

površina pod objektima 
(ukupna površina prizemlja objekata) 

1079,59 m2 

(537,20 m2 + 76,14 m2 +466,29 m2) 
39,82 % 

kolsko-pešačke površine 1179,96 m2 43,52 % 

površine pod zelenilom 451,45 m2 16,65 % 

 

Planom generalne regulacije Apatina ("Službeni list opštine Apatin", br. 2/16) propisan 

indeks zauzetosti parcele je maksimalno 60%, a maksimalni indeks izgrađenosti 2,4. 

 

Predloženim rešenjem indeks zauzetosti predmetne parcele iznosi 41,01%, pri čemu 

površina pod objektima iznosi 39,82%, a kolsko-pešačke površine iznose 43,52%. 

 

Procenat zelenih površina 

Prema Planu generalne regulacije naselja Apatin ("Službeni list opštine Apatin", br. 2/2016) 

zastuplјenost zelenih površina na parceli treba da bude minimalno 30%. Predloženim 

rešenjem procenat zelenih površina na predmetnoj parceli iznosi 16,65% ukupne površine 

parcele, odnosno 27,67% slobodne površine parcele. 

 

 

10. SLOBODNE I ZELENE POVRŠINE 

 
Slobodne površine kоје nisu zаuzеtе оbјеktоm, sаоbrаćајnicаmа i pаrkinzimа, planirane 

su kao zelene površine.  

 

Prostor zelenih površina oplemeniće se raznim vrstama sadnica kao i cvetnih površina. U 

prostoru parcele uz parking mesta predviđena je sadnja drvoreda lišćara. 

 

Mesta za sadnju vegetacije definisana su tako da ne remete planiranu internu 

infrastrukturnu mrežu. 

 

Kolsko-pešačke površine se zastiru savremenim materijalima (zastori od prefabrikovanih 

betonskih elemenata), bezbednim za korišćenje u svim vremenskim uslovima. 

 

 

11. POSTAVLJANJE OGRADE 

 
Građevinska parcela može da se ogradi ogradom do visine maksimalno 2,0 m uz uslov da 

je ograda transparentna. Ograda, stubovi ograde i kapije moraju biti na građevinskoj 

parceli koja se ograđuje. 
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Kolski prolaz (ajnfort) sa ulice u dvorište zatvara se kapijom. Vrata kapije ne mogu se 

otvarati van regulacione linije 
 

 

12. TEHNIĈKI OPIS PRIKLJUĈENJA NA INFRASTRUKTURNU MREŢU 

 
Način  priklјučenja na komunalnu infrastrukturnu mrežu vrši se u skladu sa postojećim i 

planiranim tehničkim mogućnostima sistema na osnovu saglasnosti, propisa i uslova 

vlasnika pojedinih instalacija. 

 

 

12.1. Vodovod 
 

U skladu sa uslovima JKP „Naš Dom“ Apatin broj 550/19 od dana 01.03.2019. godine, 

postojeća naselјska vodovodna mreža nalazi se na udalјenosi od 4,4 m od regulacione 

linije, u zelenoj površini ulice Petefi Šandora – polietilen cev Ø 355 mm.  

 

Vodosnabdevanje izvršiti trasom koja vodi kroz pasaž objekta do ulične mreže. 

 

Vrednost pritiska u javnoj vodovodnoj mreži varira u zavisnosti od godišnjeg doba i doba 

dana i obično se kreće od 3,9 do 4,2 bara. Nа vodovodnom priklјučku prеdvidеti ulični 

vеntil kао mоgućnоst isklјučеnjа priklјučkа u slučајu pоtrеbе. 

 

U projektu, na osnovu hidrauličkog proračuna, odrediti dimenzije priklјučka i svih 

vodomera. Svaka stambena jedinica i poslovni prostor moraju imati svoj vodomer. 

Vodomere smestiti u šaht na parceli 1,0 m iza regulacione linije, na mestu stalno 

pristupačnom službama JKP „Naš dom“ Apatin radi očitavanja utrošene vode i radi 

mogućnosti zatvaranja ventila u slučaju eventualnih kvarova na unutrašnjoj instalaciji. 

Poklopac šahta mora biti liveno gvozdeni, minimalnog prečnika Ø 600 mm ili minimalnih 

dimenzija 600x600 mm. Odabrati prečnike vodomera tako da mere i minimalne proticaje. 
 

Prilikom priključenja objekta na javni vodovod neophodno je razgraničenje potrošnje 

vode stambenog od poslovnog dela, unutrašnje instalacije vodovoda stambenog i 

poslovnog dela objekta moraju biti razdvojene i funkcionisati kao zasebne celine, sa 

zasebnim vodomerima.  

 

Spolјna vodovodna mreža se radi od HDPE vodovodnih cevi koje se polažu na dubinu od 

1,1 m ispod površine terena. 

 

Tokom projektovanja, definisaće se mikrolokacija priklјučka i vodomernog šahta u 

dogovoru sa JKP „Naš dom“ Apatin. 

 

Priklјučlјak na uličnu vodovodnu mrežu može izvršiti isklјučivo JKP „Naš dom“ Apatin ili 

drugo ovlašćeno preduzeće uz saglasnot JKP „Naš dom“ Apatin. 

 

12.2. Kanalizacija 
 

Otpadne vode koje nastaju u okviru kompleksa su sanitarno-fekalne vode i atmosferske 

čiste vode.  

 

Fekalna kanalizacija 
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Na osnovu dobijenih uslova JKP „Naš dom“ Apatin broj 550/19 od dana 01.03.2019. 

godine, postojeća fekalna kanalizacija postavlјena je na udalјenosti od 6,4 m od 

regulacione linije u zelenoj površini ulice Petefi Šandora – PVC cev Ø 315 mm.  

 

Otpadne vode sanitarnog i fekalnog porekla iz objekta sprovesti PVC kanalizacionim 

cevima u uličnu fekalnu kanalizaciju.  

 

Kanalizacioni priklјučak počinje od graničnog šahta koji se nalazi 1,0 m unutar parcele iza 

regulacione linije. Šahtu je potrebno smestiti na pristupačno mesto. U projektu predvideti 

priklјučenje sa kanalizacionim cevima odgovarajućeg prečnika i pada, a na osnovu 

količina otpadnih voda i hidrauličkog proračuna. Prilikom projektovanja potrebno je imati 

u vidu količine i kvalitet otpadnih voda koje planiraju da se evakuišu iz objekta, i shodno 

tome potrebno je poštovati propise o upuštanju otpadnih voda u javnu kanalizaciju. 

 

Neophodno je pridržavati se Uredbe o graničnim vrednostima emisije zagađujućih 

materija u vode i rokovima za njihovo dostizanje („Sl. glasnik RS“, br. 67/2011), odnosno 

voditi računa o kvalitetu otpadnih voda pre upuštanja u javnu kanalizaciju.  

 

Ne dozvolјava se upuštanje otpadnih voda u atmosfersku kanalizaciju ili otvorene 

atmosferske kanale kao ni kišnih voda u kanalizaciju za otpadne vode. 

 

Kišna kanalizacija 

 

Na osnovu tehničke informacije i uslova za priklјučenje na atmosfersku kanalizaciju 

budućeg objekta od strane JKP „Naš dom“ Apatin broj 550/19 od dana 01.03.2019. 

godine dati su sledeći uslovi: 

 

U ulici Petefi Šandora, na predmetnoj lokaciji postoji izgrađena zacevlјena atmosferska 

kanalizacija, kolektor je prečnika Ø 400 mm, a nalazi se u zelenoj površini ostrva u sredini 

ulice, na udalјenosti 1,00 m od leve ivice saobraćajnice. Sekundarni vod prečnika 160 mm 

nalazi se uz trotoar. Priklјučak na atmosfersku kanalizaciju će se realizovati u skladu sa 

uslovima nadležnog preduzeća i projektne dokumentacije.  

 

Zbog preopterećenosti sliva kojem gravitira postojeći kolektor i izlivanja prilikom većih 

padavina, sugerisano je da se što manje količine vode upuštaju u javnu atmosfersku 

kanalizaciju. Iz tih razloga planirano urbanističko rešenje obezbeđuje dosta zelenih 

površina, kako bi se dobile što veće upijajuće površine. 

 

Kotu dna kolektora na mestu priklјučka odrediti snimanjem na terenu. Priklјučenje 

atmosferske kanalizacije predmetnog objekta na kolektor atmosferske kanalizacije izvesti 

podbušivanjem trase u zoni trotoara. 

 

Pri izradi projektno-tehničke dokumentacije treba: 

- predvideti upotrebu kvalitetnog materijala koji odgovara tehničkim propisima i 

standardima kao i opisu i vrsti rada; 

- predvideti da se atmosferska kanalizacija objekta spaja sa uličnom kanalizacijom 

preko revizionog okna. Prvo reviziono okno postavlja se unutar granica građevinske 

parcele na 1,5 m od regulacione linije. Ukoliko priključak prolazi kroz objekat prolaz 

cevi kroz zid mora biti trajan i zaštićen od oštećenja prilikom sleganja objekta; 

- atmosferskom kanalizacijom se odvode atmosferske vode, vode od pranja i polivanja 

manipulativnih površina; 

- atmosferska kanalizacija ne sme biti spojena sa fekalnom kanalizacijom. Priključak za 

atmosfersku kanalizaciju mora biti potpuno odvojen od priključka fekalne kanalizacije; 

- u atmosfersku kanalizaciju nije dozvoljeno upuštati: fekalije, kiseline, soli, benzin, ulje, 

masti i druge materije koje mogu da razgrade cevovod od kog je izgrađena 

atmosferska kanalizacija, materije koje izazivaju toksične ili eksplozivne gasove, 
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otrovne i radioaktivne materije, đubre, pepeo, kosti, gips, cement, pesak i druge 

materije i predmete kojima je moguće oštetiti kolektor atmosferske kanalizacije i 

dovesti do određenih problema u toku eksploatacije i održavanja objekta; 

- ukoliko su atmosferske vode zagađene lakim tečnostima iste se pre upuštanja u 

kolektor, moraju odvojiti u separatoru masti, ulja i lakih naftnih derivata. Ugrađeni 

separator treba da je vodonepropusan, zaštićen od korozije i postavlja se unutar 

granice građevinske parcele; 

- građevinska parcela ima jedan kanalizacioni priklјučak za priklјučenje  objekta na 

javnu atmosfersku kanalizacionu mrežu; 

- pri izradi projektno tehničke dokumentacije voditi računa o položaju postojećih i 

novoprojektovanih instalacija u profilu ulice, tako da se obezbede minimalni 

horizontalni i vertikalni razmaci. 

 

12.3. Elektroenergetska mreţa 
 

Napajanje električnom energijom obezbediće se iz postojeće distributivne trafo stanice 

(MBTS), 20/0,4 kV ”P. Šandora”. Od MBTS će se položiti niskonaponski kabl do planiranog 

višeporodičnog stambeno-poslovnog objekta (lamela 2), sa 31 stanom i 3 poslovna 

prostora, u ul. Petefi Šandora br. 21. 

 

Maksimalna jednovremena angažovana snaga funkcionalnih jedinica u okviru 

predmetnog objekta može iznositi 11,04 kW za stambene jedinice i poslovne prostore. Za 

potrebe priključenja objekta, odnosno postavljanja nove KPK tipa EV-2P, na dvorišnoj 

fasadi stambeno-poslovnog objekta u izgradnji kućni br. 19 potrebno je planirati 

građevinski otvor, u blizini lokacije postavljanja KPK tipa EV-2P preko koje će se izvršiti 

priključenje objekta kućni br.19 prema ranije izdatim uslovima za projektovanje i 

priključenje navedenog objekta. Dimenzije KPK tipa EV-2P iznose 770x600x220 mm, a 

ugrađuje se tako da vertikalno rastojanje između gornje ivice KPK  i stajališta mora iznositi 

1 metar. Od lokacije novougrađene KPK tipa EV-2P do lokacije tipskih ormana mernog 

mesta izgradiće se novi trofazni priključni vodovi kroz predmetnu parcelu. 

 

Merenje potrošnje el. energije za planirani objekat u kom je predviđena 31 stambena 

jedinica i 3 poslovna prostora, vršiće se u novim tipskim OMM tip MOMM-9. Za ugradnju 

tipskih OMM tipa MOMM-9 (4 komada), potrebno je predvideti prostor za ugradnju u 

prizemlju - holu stambeno-poslovnog objekta (lamela1 - kućni br.19) i obezbediti 

građevinske otvore za ugradnju istih. Dimenzije tipskog OMM tip MOMM-9 su 1900x800x220 

mm.  

 

Od lokacije ugradnje tipskih OMM u holu objekta na kućnom broju 19 koji je u izgradnji i 

koji se naslanja na planirani objekat (lamela 2 - kućni br. 21) do razvodnih tabli el. 

instalacije stambenih jedinica i poslovnih prostora, potrebno je planirati potreban broj 

kablovskih vodova merene struje, zasebno za svako el. merenje, odnosno funkcionalnu 

celinu objekta.  

 

Tehničku dokumentaciju raditi prema važećim normativima i uslovima JP 

''Elektrodistribucija - Sombor'' br. 8A. 1.1.0.-D.07.07.-47712/2-19 od 26.02.2019. godine. 

 

12.4. TT mreţa 
 

Na predmetnoj lokaciji, odnosno na katastarskim parcelama broj 939/1, 941 i 942 KO 

Apatin, unutar granice obuhvata urbanističkog projekta ne postoje TT instalacije. 

 

U Apatinu postoji mogućnost priključenja budućeg objekta na pretplatničku TT mrežu 

novim privodnim optičkim TT kablom (GPON-optičkom mrežom). 
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Za realizaciju GPON - tehnologije u topologiji FTTH (Fiber To The Home), potrebno je položiti 

optički kabl i izgraditi optičku instalaciju do svake prostorije za koju je potrebno 

priključenje. 

 

Mesto priklјučenja budućeg objekta (lamela 1 i lamela 2) na pretplatničku TT mrežu je 

završetak postojeće prazne PE cevi prečnika 40 mm kod kućnog broja 23 u ulici  Petefi 

Šandora. Postojeće TT instalacije, pretplatnički TT kabl i jedna prazna PE cev prečnika 40 

mm položeni su po istoj trasi, uz trotoar.  

 

Za priključenje budućeg objekta na pretplatničku TT mrežu novim privodnim optičkim TT 

kablom (GPON optičkom mrežom), od najbliže pristupne tačke telekomunikacione mreže, 

do zelene površine ispred budućeg objekta položiće se jedna prazna rebrasta PVC cev 

prečnika 75 mm.  Kroz položenu PVC cev prečnika 75 mm izvršiće se izgradnja-povlačenje 

novog optičkog kabla prema predmetnoj lokaciji, do mesta uvoda u budući objekat, a 

investitor treba da omogući ulaz u objekte da bi se optički kabl završio. 

 

Potrebno je unutar predmetnih parcela od pristupnog mesta za postavljanje optičke 

kutije u prizemlju objekta, na suvom i pristupačnom mestu, sve do granice predmetne 

parcele u pravcu ulice Petefi Šandora, prema glavnom ulazu u objekat (lamela 1), 

izgraditi pravolinijsku pristupnu TT kanalizaciju, odnosno položiti jednu PE cev prečnika 40 

mm, na dubini od oko 0,80 m - 1,00 m i izgraditi pomoćno malo kablovsko TT okno na 

pristupnoj tački parcele tj. na granici regulacione linije unutar predmetne parcele do 

javne površine. Novo malo kablovsko TT okno, treba da bude dimenzija 1x1x1 m sa 

betonskom pločom i lakim livenim poklopcem. 

 

Za priključenje budućeg objekta (lamela 2) potrebno je između objekata kroz podrum 

položiti jednu PE cev prečnika 40 mm, do pristupačnog mesta za postavljanje optičke 

kutije na ulazu u budući objekat (lamela 2), odnosno da se povežu mesta priključenja na 

pretplatničku TT mrežu. 

 

Ukoliko ne postoji mogućnost polaganja cevi kroz podrum objekata, potrebno je od 

novog malog pomoćnog TT okna, ispred postojećeg objekta (lamela 1) kroz dvorišni 

prostor izgraditi pravolinijsku kablovsku TT kanalizaciju i izgraditi mala pomoćna TT okna do 

pristupačnog mesta za postavljanje optičke kutije na ulazu u budući objekat  (lamela 2).  

 

Za novu pristupnu TT kanalizaciju potrebno je položiti PE cevi prečnika 40 mm, položene 

na dubini od oko 0,80 m – 1,00 m. Nova mala kablovska TT okna, treba da budu dimenzije 

1x1x1 m sa betonskom pločom i lakim livenim poklopcem. 

 

Tačka razgraničenja između mreže „Telekoma“ i mreže investitora je na završnoj optičkoj 

kutiji ili PATCH penalu koji mora biti ugrađen na pristupačnom mestu. 

 

Od pristupačnog mesta gde će se postaviti optičke kutije, unutar objekata odnosno 

stambenih jedinica i lokala, potrebno je izvršiti strukturno kabliranje kablovima tipa F/UTP, 

kategorije 6 koji će biti završeni na RJ45 konektorima. 

 

U razvodnoj instalacionoj mreži u objektima planirati tehničke kanale do svakog sprata, a 

na svakom spratu planirati bužir (rebraste cevi ili kanalice do svake prostorije (stana, 

lokala) koju je potrebno priključiti.  

 

Unutar prostorija planirati F/UTP kablove kategorije 6. Kabl mora biti zaštićen uvlačenjem u 

savitljivu (rebrastu), negorivu cev. Maksimalna dužina ovih kablova, od utičnica u 

prostorijama korisnika do MMC (multimedijalni centar) ne treba da pređe 90 m. MMC u 

prostoriji predstavlja tačku  gde će biti pozicionirana pasivna (moduli za završavanje UTP 

kablova) i aktivna oprema (modem, ruter ONT) za realizaciju usluga. 
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Tehničku dokumentaciju raditi u skladu sa tehničkim normativima i propisanim uslovima 

Telekom Srbija br. A335-74467/2-2019 od 04.03.2019. godine.  

 

12.5. KDS mreţa 
 

Priklјučenje planiranog objekta na KDS realizovati u skladu sa uslovima Sat-Takt doo Bačka 

Topola broj 178 od 13.02.2019. godine. 

 

U  ulici  Petefi Šandora  postoji  instalacija  KDS  u  neposrednoj  blizini  planiranog objekta. 

Tehnički uslovi su sledeći: 

 Radove u neposrednoj blizini instalacija izvršiti isklјučivo ručno; 

 U cilјu priklјučenja neophodno je izgraditi glavni razvodnoi orman (GRO) dimenzija 

min. 400x300x150 mm i obezbediti od svakog priklјučnog mesta do GRO posebnu 

kanalizaciju (min Ø 20 mm); 

 Priklјučni orman KDS-a (OR 4.32) sa GRO u zgradi treba povezati sa kanalizacijom 

min Ø35 mm; 

 Priklјučenja na KDS može izvršiti samo Sat-Trakt d.o.o. 

 

12.6. Gasovodna mreţa 
 

Na predmetnom prostoru postoji izgrađen distributivni gasovod od polietilenskih cevi 

d40x3,7 mm, na rastojanju od 2,0 m od regulacione linije. 

 

Zbog snabdevanja planiranog objekta prirodnim gasom, izgradiće se gasni priključak od 

postojećeg gasovoda, koji se zadržava do planiranog objekta. 

 

Tehničku dokumentaciju raditi u skladu sa tehničkim normativima i uslovima ЈP „Srbiјаgаs“ 

br. 06-02-1/K-285 od 26.03.2019. godine. 

 

Uslovi za izgradnju  

 

Prilikom izrade tehničke dokumentacije poštovati uslove koji su dati u Pravilniku o uslovima 

za nesmetanu i bezbednu distribuciju prirodnog gasa gasovodima pritiska do 16 bar 

("Službeni glasnik RS", br. 86/15 i Internim tehničkim pravilima JP „Srbijagas“). 

 

Minimalna dubina ukopavanja gasovoda srednjeg pritiska u zelenim površinama i 

trotoarima je 80 cm, mereno do gornje ivice cevi gasovoda, a ako je gasovod postavljen 

u zaštitnu cev do gornje ivice zaštitne cevi. Izuzetno dubina ukopavanja može biti 

minimalno 0,6 m, ali na deonicama kraćim od 50 m i na mestima gde nema opasnosti od 

velikih opterećenja; 

- pri uzdužnom vođenju gasovoda u kolovozu je 1,3 m; 

- pri ukrštanju sa ulicama je 1,3 m i 

- na obradivim površinama  je 1,0 m. 

 

Udalјenost ukonanog gasovoda od temelјa stubova električne rasvete, vazdušne 

niskonaponske i PTT mreže, mora biti tolika da se ne ugrožava stabilnost stuba, ali ne 

manja od 1,0 m slobodnog razmaka. 

 

Minimalno dozvolјeno horizontalno rastojanje podzemnog gasovoda od objekata (od 

bliže ivice cevi do temelјa objekta) je 1,0 m za gasovod pritiska od 2,4 bar i 3,0 m za 

gasovod pritiska  7-13 bar.  

Data rastojanja mogu biti i manja, ali ne manja od 0,5 m za gasovode od 2-4 bar i 1 m za 

gasovode od 7-13 bar ako se polažu u zaštitnu cev i ako se time ne narušava stabilnost 

objekta. 
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Kada se gasovod srednjeg pritiska vodi paralelno sa putevima nižeg ili višeg reda, 

njegovo rastojanje od spolјne ivice odvodnog kanala, nožice useka ili nasipa mora biti 

minimalno 0,5 m. 

 

Minimalna dozvolјena rastojanja pri ukrštanju i paralelnom vođenju gasovoda srednjeg 

pritiska sa infrastrukturnim i drugim objektima su: 

 

 Paralelno vođenje (m) Ukrštanje (m) 

naftovod, produktovod 0,8 0,3 

  gasovod 0,5 0,3 

vrelovod ili toplovod 0,7 0,3 

kanalizacija od bet.cevi 0,7 0,3 

PP instalacije 0,6 0,3 

TV i komunikacioni kabeli 0,5 0,3 

visokonaponski vodovi 0,5 0,5 

niskonaponski vodovi 0,5 0,3 

višegodišnje drvenasto 
rastinje 1,0 NE 

šahtovi 0,3 NE 

 

Minimalno horizontalno dozvolјeno rastojanje nadzemnih gasovoda i ugrađene 

nadzemne armature na gasovodu, do nadzemnih telekomunikacionih vodova je 2,5 

metara. 

 

Gasovod se po pravilu sa saobraćajnicama, vodotocima i kanalima, ukršta pod pravim 

uglom. Ukoliko to nije moguće, ugao između ose prepreke i ose gasovoda može biti od 

600 do 900. 

 

Merno-regulacione stanice (MRS) se po pravilu smeštaju u zasebne objekte ili metalne 

ormane na posebnim temeljima. Rastojanja od drugih objekata su: 

 

 Ulazni pritisak do 7 bar Ulazni pritisak od 7 do 13 bar 

do zgrada i drugih objekata 10 m 15 m 

  do željezničkih pruga 10 m 15 m 

do puta 5 m 8 m 

do nadzemnih 
električnih vodova 

1,5 visina stuba 

 

Prostor na kome se podiže MRS mora biti ograđen mrežom ili nekom drugom vrstom 

ograde. Ova udalјenost između ograde i spolјnih zidova MRS predstavlјa zaštitnu zonu i 

mora biti minimalno 3 m. Ograda mora biti visoka najmanje 2,0 m i mora da obuhvati 

zone opasnosti. 

 

Prilikom izvođenja radova potrebno je da se radni pojas formira tako da teška vozila ne 

prelaze preko gasovoda tamo gde nije zaštićen. 
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Zabranjeno je iznad gasovoda graditi, kao i postavljati, privremene trajne, pokretne i 

nepokretne objekte. 

 

Pritisak u DGM iznosi p= 1-4 bar. 

 

Pri projektovanju i postavlјanju priklјučka za gas mora se voditi računa da se zadovolјe 

propisana rastojanja od ostalih instalacija: 

 

- Pri paralelnom vođenju rastojanje između instalacija je min. 40 cm od bilo koje 

podzemne instalacije. 

- Ukoliko se priklјučak za gas mora ukrštati sa ostalim instalacijama, poželјno je da se 

instalacije vode i kanalizacije nalaze ispod gasne instalacije.  

- Najmanje rastojanje kod ukštanja sa drugim instalacijama je 30 cm, sem u iznimnim 

slučajevima je 20 cm uz dodatnu zaštitu. 

- Priklјučni gasovod se ne sme uziđivati u zid ili u temelј objekta i mora se na vazdušnom 

delu obezbediti trajno provetravanje. 

- Prilikom paralelnog vođenja priklјučak za gas mora biti udalјen od temelјa objekta min. 

1m. 

- Iznad gasovoda (priklјučka) ne smeju se graditi objekti niti saditi drvenasto rastinje sa 

korenom koje dostiže dubinu gasovoda. MRS se postavlјa na lokaciju sa obezbeđenim 

trajnim provetravanjem i pristupom za kontrolu i održavanje. 

 

12.7. Saobraćajna infrastruktura 
 

Na predmetnoj građevinskoj parceli izgradiće se višeporodični stambeno-poslovni 

objekat P+3+Pk, koji se sastoji iz dve lamele (lamela 1 i lamela 2) i pomoćni objekat – 

garaža P+0, sa pratećim saobraćajnim površinama i komunalnom infrastrukturom. 

Planirani objekat je lociran u ulici Petefi Šandora, u Apatinu. 

 

Saobraćajni pristup parceli je omogućen sa jugoistočne strane, preko postojećeg 

saobraćajnog priklјučka na pristupnu naselјsku saobraćajnicu. 

 

Saobraćajno rešenje u zoni lokacije podrazumeva odvajanje saobraćajnih tokova kroz 

definisanje jednog kolskog prilaza objektu. 

 

Unutar parcele planirane su interne kolsko-pešačke-manipulativne površine u funkciji 

planiranog objekta. Stacioniranje putničkih vozila je predviđeno neposredno uz 

stambeno-poslovni objekat gde je obezbeđen parking prostor sa 49 parking mesta i u dve 

garaže sa po 4 garažna mesta, sistem za parkiranje je upravni i podužni.  

 

Kolsko-pešačke-manipulativne površine unutar parcele omogućuju potrebnu dostupnost 

komunalnim i urgentnim vozilima (PP vozila) do objekata i sadržaja na parceli. 

 

Posebne pešačke površine unutar parcele nisu planirane.  

 

Uslovi za priklјučenje lokacije na saobraćajnu infrastrukturu 

 

Saobraćajni priklјučak na javni put izvesti u skladu sa uslovima JKP „Naš dom“ Apatin, koje 

gazduje opštinskom putnom mrežom, broj 550/19 od 01.03.2019. godine.  

 

- Priključak na javni put, tj. postojeći kolni ulaz na javnoj površini širine 3,0 m, od 

behaton ploča oivičen ivičnjacima, nakon izgradnje potrebno je dovesti u 

prvobitno stanje. 

- Pre početka radova na javnim površinama za priključenje kolskog prilaza na javni 

put potrebno je ishodovati Saglasnost upravljača javnog puta za priključenje i 
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Rešenje opštinske uprave za priključenje kolskog prilaza na javni put, prilikom 

prijave radova.  

 

 

13. INŢENJERSKOGEOLOŠKI USLOVI 

 
Prilikom projektovanja planiranih objekata potrebno je, sa inženjerskogeološkog 

stanovišta, poštovati sledeće mere: 

 Ravan teren predodređuje da se prilikom nivelacione razrade objekata 

visokogradnje uvažava postojeći nagib terena. Podovi prizemlja objekata, nivelete 

platoa i saobraćajnica, mogu se regulisati u nivou prirodnog terena ili iznad terena 

za max. 1,2 m. 

 

Ne postoje podaci o ranijim geomehaničkim istražnim radovima, te se obavezuje 

projektant konstrukcije objekta da odluči da li je potrebna izrada geomehaničkog 

elaborata i dalјa detalјna geološka istraživanja, a sve u skladu sa zakonom i drugim 

važećim propisima i standardima iz te oblasti. Cilј izrade elaborata je definisanje 

geomehaničkih podloga, odnosno geomehaničkog profila, nivoa podzemne vode i 

fizičko-mehaničkih parametara tla za potrebe izgradnje objekta. 

 

Najviša kota terena je cca 85,29 m n.v. na jugo-istoku parcele, a najniža cca 84,68 m n.v.  

na severo-zapadu parcele, prosečna kota je 84,99 m n.v. 

 

 

14. MERE ZAŠTITE ŢIVOTNE SREDINE 

 
Planirani objekti moraju biti izgrađeni u skladu sa važećim zakonima i pravilnicima koji 

regulišu konkretnu oblast. Pri projektovanju i izvođenju radova na objektu, kao i pri 

upotrebi određenih materijala, imati u vidu specifičnost namene objekta (prostora) sa 

stanovišta korišćenja, održavanja, odnosno obezbeđivanja sanitarno-higijenskih uslova. 

Izborom materijala voditi računa o njihovoj otpornosti sa aspekta tehničke i protivpožarne 

zaštite. 

 

Izgradnja objekata, odnosno izvođenje radova može se vršiti pod uslovom da se ne 

izazovu oštećenja drugih objekata, zagađenje zamlјišta, vode, vazduha ili na drugi način 

degradira životna sredina. Zaštita životne sredine obuhvata mere kojima će se zaštiti 

voda, vazduh i zemlјište od degradacije. 

 

Na posebnom platou uz pomoćni objekat-garažu predviđeno je mesto za kontejnere koji 

će imati svoj režim održavanja i pražnjenja.  

 

Delimično po obodu obezbeđen je prostor za zelene površine i mogućnost sadnje niskog 

šiblјa i visokog rastinja i cvetnica. 

 

 

15. EVAKUACIJA OTPADA 

 
Za evakuaciju komunalnog otpada iz objekata planirano je postavlјanje dva kontejnera 

zapremine od 1.1 m3 na ograđenom prostoru sa severozapadne strane objekata, u okviru 

granice parcele, koji će prazniti nadležno komunalno preduzeće.  

  

 

16. MERE ENERGESKE EFIKASNOSTI IZGRADNјE  OBJEKTA 
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U fazama realizacije projektovanja, izvođenja, korišćenja i održavanja u skladu sa članom 

4. Zakona o planiranju i izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009-ispr., 64/2010-odluka 

US, 24/2011,121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 98/2013 - odluka US, 

132/2014, 145/2014 i 83/2018) neophodna su unapređenja energeske efikasnosti. 

 

Objekat realizovati na način da se obezbedi njegova energetska efikasnost, što 

podrazumeva smanjenje potrošnje svih vrsta energije, uštedu energije i obezbeđenje 

održive gradnje primenom tehničkih mera, standarda i uslova projektovanja, izgradnje i 

upotrebe objekata, a u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji i odredbama Pravilnika 

o energetskoj efikasnosti zgrada („Sl. glasnik RS“ br. 61/2011). 

 

Neophodna je primena sledećih mera energetske efikasnosti: 

 planirati energetski savremene i efikasne tehnolološke infrastrukturne sisteme sa 

korišćenjem efikasnog sistema grejanja, ventilacije, klimatizacije, pripreme tople 

vode i rasvete, sa uklјučenjem i korišćenjem obnovlјivih izvora energije u skladu sa 

realnim mogućnostima; 

 planirati izgradnju objekta kod kojeg su primenjeni građevinski EE sistemi; 

 obezbediti visok stepen prirodne ventilacije i ostvariti što bolјi kvalitet vazduha i 

ujednačenost unutrašnje temperature na dnevnom i sezonskom nivou; 

 zaštititi objekat оd prејаkоg lеtnjеg suncа zеlеnilоm i аrhitеktоnskim еlеmеntimа zа 

zаštitu оd suncа; 

 planirati toplotnu izolaciju objekta korišćenjem termoizolacionih materijala, prozora 

i vrata, kako bi se izbegli gubici toplotne energije; 

 koristiti prirodne materijale i materijale neškodlјive po zdravlјe lјudi i okolinu, kao i 

materijale izuzetnih termičkih i izolacionih karakteristika; 

 ugraditi štedlјive potrošače energije; 

 primeniti adekvatnu vegetaciju i zelenilo u cilјu povećanja zasenčenosti sa zaštitom 

od povećanog zagrevanja; 

 u skladu sa realnim mogućnostima koristiti obnovlјive izvore energije (solarni paneli, 

termalne pumpe i sl.); 

 

Predmetni objekat mora biti projektovan, izgrađen, održavan i korišćen na način kojim se 

obezbeđuju zakonom propisana energetska svojstva, koja se utvrđuju izdavanjem 

sertifikata. Sertifikat o energetskim svojstvima čini sastavni deo tehničke dokumentacije. 

Sertifikat o energetskim svojstvima se prilaže uz zahtev za izdаvаnjе upotrebne dozvole. 

 

 

17. USLOVI ZA KRETANJE INVALIDNIH LICA 

 
Pri projektovanju objekata primeniti zakonom predviđene mere i rešenja koja 

omogućavaju invalidnim licima neometano i kontinualno kretanje i pristup u objekat, a u 

skladu sa Pravilnikom o tehničkim standardima planiranja, projektovanja i izgradnje 

objekata, kojima se osigurava nesmetano kretanje i pristup osobama sa invaliditetom, 

deci i starim osobama („Sl. glasnik RS“, br. 22/2015). 

 

 

18. MERE ZAŠTITE NEPOKRETNIH KULTURNIH DOBARA 
 

Na prostoru koji je obuhvaćen ovim Urbanističkim projektom nema evidentiranih 

nepokretnih kulturnih dobara. 

 

Ukoliko  se  prilikom  izvođenja  zemlјanih  radova  na  predmetnom  prostoru  naiđe  na 

arheološke ostatke, sve radove treba obustaviti i o tome obavestiti Pokrajinski zavod za 

zaštitu spomenika  kulture,  kako  bi  se  preduzele  neophodne  mere  za  njihovu zaštitu. U 
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slučaju da se naiđe na arheološke ostatke, investitor je dužan da obezbedi finansijska 

sredstva za arheološka istraživanja. 

 

 

19. MERE ZAŠTITE PRIRODNIH DOBARA 
 

Predmetni lokalitet se ne nalazi unutar zaštićenog područja, staništa zaštićenih i strogo 

zaštićenih divlјih vrsta i drugih elemenata ekološke mreže. 

 

Radi zaštite biodiverziteta urbanih površina, kao i potrebe očuvanja kvaliteta vazduha, 

neophodno je za ozelenjavanje koristiti autohtone vrste koje su najviše prilagođene 

lokalnim pedološkim i klimatskim uslovima, a izbegavati korišćenje invazivnih vrsta. 

 

Pronađena geološka i paleontološka dokumenta (fosili, minerali, kristali i dr.) koja bi mogla 

predstavlјati zaštićenu prirodnu vrednost, nalazač je dužan da prijavi nadležnom 

Ministarstvu u roku od osam dana od dana pronalaska, i preduzme mere zaštite od 

uništenja, oštećivanja ili krađe. 

 

 

20. USLOVI OD INTERESA ZA ODBRANU ZEMLJE I ZAŠTITA OD 

      ELEMENTARNIH NEPOGODA 

 
U cilju prilagođavanja prostornog rešenja potrebama zaštite od elementarnih nepogoda 

(zemljotresa, požara, poplava) i potreba značajnih za odbranu, planirana izgradnja mora 

biti izvršena uz primenu odgovarajućih prostornih i građevinsko-tehničkih rešenja, u skladu 

sa zakonskom regulativom iz te oblasti. 

 

Mere civilne zaštite: 

Osnovna mera civilne zaštite ljudi i materijalnih dobara u slučaju rata i neposredne ratne 

opasnosti je sklanjanje u skloništa i druge zaštitne objekte. 

 

Mere zaštite od zemljotresa: 

Radi zaštite od zemljotresa, predmetne objekte projektovati u skladu sa : 

 Pravilnikom o tehničkim normativima za izgradnju objekata visokogradnje u 

seizmičkim područjima ("Službeni list SFRJ" br. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 i 52/90). Sve 

proračune seizmičke stabilnosti zasnivati na posebno izgrađenim podacima 

mikroseizmičke reonizacije. 

 

Mere zaštite od poţara: 

Za izradu Urbanističkog projekta je pribavljena informacija Ministarstva unutrašnjih 

poslova, Sektora za vanredne situacije, Odeljenja za vanredne situacije u Somboru, broj 

09/228 broj 217 – 2279/19-1 od 18.02.2019. godine.  

 

Radi zaštite od požara planirani objekti moraju biti realizovani prema odgovarajućim 

tehničkim protivpožarnim propisima, standardima i normativima: 

 Zаkоnu о zаštiti оd pоžаrа („Službeni glasnik RS“, broj 111/09, 20/15 i 87/18); 

 Pravilniku o tehničkim normativima za električne instalacije niskog napona ("Sl. list 

SFRJ" br. 53/88 i 54/88) i (“Službeni list SRЈ”, broj 28/95); 

 Prаvilniku о tеhničkim nоrmаtivimа zа hidrаntsku mrеžu zа gаšеnjе pоžаrа 

(“Službeni list SFRЈ”, broj 30/91); 

 Prаvilniku о tеhničkim nоrmаtivimа zа zаštitu оbјеkаtа оd аtmоsfеrskоg prаžnjеnjа 

(“Službeni list SRЈ”, broj 11/96); 

 

Shodno čl. 30  stav 1. Zakona o zaštiti od požara ("Službeni list RS" br. 111/09, 20/15 i 87/18), 

prilikom projektovanja i izgradnje objekta, koji se gradi prema zakonu koji uređuje oblast 
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planiranja i izgradnje, moraju se obezbediti osnovni zahtevi zaštite od požara tako da se u 

slučaju požara:  

• očuva nosivost konstrukcije tokom određenog vremena;  

• spreči širenje vatre i dima unutar objekta;  

• spreči širenje vatre na susedne objekte;  

• omogući sigurna i bezbedna evakuacija lјudi, odnosno njihovo spasavanje. 

 

Smatra se da su osnovni zahtevi zaštite od požara iz navedenog stava Zakona o zaštiti od 

požara ispunjeni ukoliko su sprovedeni zahtevi zaštite od požara: 

• utvrđeni posebnim propisima, standardima i drugim aktima kojima je uređena 

oblast zaštite od požara i eksplozija; 

• utvrđeni procenom rizika od požara, kojom su iskazane mere zaštite od požara za 

konstrukciju, materijale, instalacije i opremanje zaštitnim sistemima i uređajima. 

 

Pri izradi tehničke dokumentacije i izgradnji objekta primeniti i ostale pozitivne propise i 

standarde sa obaveznom primenom. 

 

 

21. TEHNIĈKI OPIS PLANIRANIH OBJEKATA 

 
VIŠEPORODIĈNI STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT 

 
Arhitektonsko oblikovanje i materijalizacija objekta: 

 

Objekat je projektovan u duhu savremene arhitekture. Modelovan je tako da svojim 

arhitektonskim elementima ne remeti celinu bloka u kojem se nalazi. Prilikom 

projektovanja fasade korišćeni su materijali iz okruženja u kombinaciji sa raznolikim 

zastakljenim površinama, primerenim funkciji poslovanja i stanovanja. 

 

Fasada je u oblikovanju i materijalizaciji rešena tako da je vizuelno jasno razgraničena 

zona prizemlja namenjena poslovanju, od spratnog stambenog dela. 

 

Koncepcija: 

 

Na građevinskoj parceli projektovan je višeporodični stambeno - poslovni objekat koji se 

sastoji iz 2 lamele, kao objekat u neprekinutom nizu. Položaj objekata, pešački i kolski 

pristup, položaj i broj otvorenih parking mesta i sl. utvrđeni su ovim Urbanističkim 

projektom. 

  

Funkcija: 

 

Spratnost objekta kao celine je P+3+Pk (prizemlje + 3 sprata + potkrovlje).  

 

LAMELA 1 objekta je u izgradnji i ima ukupno 23 stana, 2 lokala - prodavnice 

neprehrambenom robom, ukupnu neto površinu 2111,60 m2,  odnosno bruto površinu 

2672,04 m2.  

Rekonstrukcija lamele 1 je minimalna i svodi se na probijanje vrata iz zajedničkog hodnika 

ka stanovima lamele 2 i produženje vetrobranskog prostora. 

 

LAMELA 2 objekta ima 31 stan, 3 lokala – prodavnice neprehrambenom robom i 4 garaže. 

Objekat je projektovan tako da su u prizemlju objekta smešteni poslovni sadržaji, na 

spratovima samo stambeni sadržaji, a u tavanu objekta svi neophodni prateći sadržaji.  

Prizemlje objekta ima zaseban stambeni ulaz -pomoćni ulaz, ali kao glavni ulaz u objekat 

koristio bi se ulaz iz postojeće lamele 1, kao i lift i kolsko-pešački prolaz kroz objekat 

(ajnfort). Kolsko-pešački prolaz kroz objekat je visine 3,13 m, širine 3,38 m. 
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Ukupna neto površina prizemlja je 393,10 m2, obuhvata tri lokala do ulice, tri stana i četiri 

garaže. Nivou prizemlja pristupa se preko ulaznog stepeništa u glavnom ulazu, a 

hendikepirane osobe do prizemlja dolaze preko unutrašnje kose rampe, pa je ovaj  ulaz 

istovremeno i ulaz koji je predviđen za njihove potrebe. U stambeni deo objekta se ulazi 

preko vetrobranskog prostora. U prizemlju objekta lamele 1 je i prоstоriјa zа smеštај 

pribоrа zа čišćеnjе zgrаdе.  

 

Vertikalne komunikacije u unutrašnjosti objekta kao celine predviđene su u vidu jednog 

putničkog lifta i jednog stepeništa, koji obezbeđuju vezu između svih etaža.  

 

U okviru parcele je predviđena kolsko-pešaačka saobraćajnica za pristup parking 

prostoru (49 PM). U pomoćnom objektu garaži, koja se nalazi u zadnjem delu parcele, 

smešteno je 4 parking mesta, u garaži u sklopu objekta smešteno je takođe 4 parking 

mesta što iznosi ukupno 57 parking mesta (3 za poslovni prostor i 54 za stanove).  

Parking prostori su predviđeni od montažnih betonskih „MEBA“ - travnih ploča, a 

manipulativne površine od armiranog betona, odnosno punih bеhаtоn plоčа. 

Preostali deo dvorišta je planiran za zelenilo. 

 

Spratovi lamele 2 imaju ukupnu neto površinu od 1659,60 m2. 

 

Lamela 2 objekta se sastoje od sledećih nivoa: 

• Nivoa prizemlja  

Na ovom nivou su projektovani sledeći sadržaji: 

 zajednički prostor koji se sastoje od stambenog pomoćnog ulaza;  

 tri lokala namenjena poslovanju. Svaki lokal se sastoji od poslovnog prostora i 

sanitarnog čvora; 

 dva dvosobna stana; 

 jedan trosoban stan; 

 četiri garaže. 

 

• Nivoa I, II, III sprata i potkrovlja 

Na svakom od ovih nivou projektovani su: 

 zajednički prostori koji se sastoje od hodnika; 

 šest dvosobnih stanova; 

 jedna garsonjera. 

 

Ukupno ostvarena struktura i broj stanova u lameli 2 objekta je: 

 dvadeset šest dvosobnih stanova 

 jedan trosoban stan 

 četiri garsonjere 

odnosno 31 stan  

 

Tipske etaže ne razlikuju se u rasporedu unutrašnjeg stambenog prostora. Organizacija, 

raspored i veličina prostorija u stanu je u skladu sa važećim standardima, normativima i 

komforom stanovanja. Svaka stambena jedinica sadrži ulaz - predsoblje, kupatilo, 

višenamenski dnevni boravak sa kuhinjskom nišom, spavaću sobu, odnosno spavaće 

sobe, zavisno od broja članova porodice. U sklopu višenamenskog dnevnog boravka 

predviđena je i trpezarija. 

 

Površine stanova se kreću od 27,40 m2 do 76,90 m2. 
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Konstrukcija: 

 

Objekat je projektovan u klasičnom sistemu sa konstruktivnim zidovima od pune opeke 

d=25 cm, prema stepeništu su zidovi takođe od opeke sa termoizolacijom d=5,0 cm, sa 

polumontažnom međuspratnom konstrukcijom fert, sa seizmičkim stubovima i AB trakastim 

temeljima, nadvojima i gredama od armiranog betona MB30 u svemu prema statičkom 

proračunu.  

 

Pregradni zidovi su od pune opeke debljine d=12 cm. 

 

Projektovana vertikalna komunikacija je dvokrako stepenište sa kracima pod uglom od 

900, koje povezuje manipulativni hodnik iz koga se ulazi u stanove. Stepenište je od AB 

betona MB 30 na monolitnoj kosoj ploči d=14 cm, stepenici su od nabijenog betona MB 

15 i obloženi su završno fazonskim komadima pločica za čela i gazišta sa protiv kliznom 

površinom. 

 

Krovna konstrukcija je rešena u drvenoj viševodnoj konstrukciji, oslonjenoj na 

armiranobetonske grede, u nagibu 30 stepeni, sa krovnim pokrivačem od falcovanog 

crepa.   

 

Unutrašnja obrada: 

 

Svi podovi u objektu su projektovani prema funkciji prostorija. U zajedničkim prostorima u 

ulazu, hodnicima i stepeništu pod je od keramičkih pločica. U stambenim jedinicama u 

predsoblju, dnevnom boravku, trpezariji i sobama stanova kao podna obloga je 

predviđen laminantni parket. U kupatilu i kuhinjskim nišama je projektovan pod od 

keramičkih pločica. Pod stanarskih ostava je cementna košuljica.  

 

Podovi se rade kao plivajući sa dilatiranjem od obodnih zidova kako bi se sprečio prenos 

zvuka na konstrukciju. 

 

Beton sa otpornom habajućom završnom oblogom predviđen je u garažama. 

 

Unitrašnji zidovi su malterisani. Finalna obrada zidova u svim prostorijama je 

poludisperzivna boja. U kupatilu se keramičke pločice postavljaju od kote gotovog poda 

do plafona. U kuhinji, u delu gde je predviđena kuhinjska niša, se postavljaju zidne 

keramičke pločice mereno od kote gotovog poda do h=160 cm. Plafoni svih prostorija u 

prizemlju i na spratu se boje poludisperzijom.  

 

Finalna obrada zidova u zajedničkim prostorijama ostava je malter. 

 

Spoljašnja obrada: 

 

Spoljašnje fasadne površine obrađuju se kao fasade tipa DEMIT, sa pločama stiropora 

debljine u skladu sa proračunom arhitektonske fizike za energetski efikasan objekat i 

prema usvojenim zakonima iz te oblasti. Preko ploča stiropora se izvode završni slojevi 

plemenitog maltera preko staklene mrežice. Završna obrada fasade je zaglađeni 

dekorativni malter.  

 

Krovni pokrivač je falcovani crep. Viseći oluci, olučne vertikale, opšivke dimnjaka i 

prozorski banci su od čeličnog pocinkovanog plastificiranog lima odgovarajuće debljine. 

Prilikom projektovanja, detalje pokrivanja uraditi tako da omoguće ventilaciju tavanskog 

prostora. 

 

Pod na pristupnom podestu je obložen keramičkim protivkliznim pločicama za spoljašnju 

upotrebu. Prilazi i staze oko objekta su od nabijenog betona. 
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Stolarija: 

Spoljna stolarija u stanovima je od PVC minimum petokomornih profila. Prozori na fasadi 

su zastakljeni termoizolujućim staklom i opremljeni roletnama. Prozori na mokrim 

čvorovima su zastakljeni satiniranim ili sličnim mat staklom bez ornamenata. Sobna vrata 

su drvena duplo-šperovana, puna odnosno ustakljena. Ustakljena vrata su na dnevnim 

sobama, a puna na spavaćim sobama, sanitarnim čvorovima i ostavama. 

 

Bravarija:  

Ulazna vrata u stanove su metalna, fabrikovana, opremljena sigurnosnim okovom i 

špijunkom. Spoljna i unutrašnja bravarija je od metala obrađena i bojena svim 

neophodnim premazima koji će obezbediti zaštitu od spoljnih i mehaničkih uticaja. Ulazna 

vrata kotlarnice su od metala, bojena i zaštićena, sa ugrađenom rešetkom za prirodnu 

ventilaciju. 

 

Ulazna vrata vetrobrana i u objekat su od plastificiranog aluminijuma. 

 

Instalacije:  

 

U objektu su predviđene instalacije vodovoda, kanalizacije, jake struje i slabe struje, 

odnosno  interfonska, telefonska i televizijska instalacija. 

 

Sve instalacije ulaze u pasaž lamele 1 za oba dela građevine, jedino fekalna kanalizacija 

lamele 2 ima zaseban priključak, ispod zgrade pa na ulični kolektor. 

 

Instalacija vodovodne mreže je termički izolovana i ugrađena u zidove. Hladna i topla 

voda se vode od priključka bojlera do priključka za umivaonik, tuš kadu i sudoper, a 

hladna i do veš mašine.  

 

Instalacija kanalizacionog razvoda se vodi ispod podne ploče. Na svim pozicijama 

kanalizacionog razvoda i sanitarnih elemenata su krute veze sa vodenim čepom.  

 

Interfonska instalacija se sastoji od centralne pozivne jedinice za daljinsko otključavanje 

vrata na ulazu u objekat i u svakom stanu jedne pozivne jedinice u blizini ulaznih vrata. 

Razvodni orman telefonske instalacije se nalazi u zajedničkom hodniku u ulazu, jedan 

orman za stanove u istom. 

  

Grejanje: 

 

Objekat poseduje kotlarnicu na gas, tako da je u objektu predviđena cevna mreža i 

radijatori. Dve nove kotlarnice za grejanje lamele 2 postavljaju se u tavan lamele 1, pored 

postojeće dve kotlarnice lamele 1. 

 

 

 

GARAŢA 

 

Objekat garaže je projektovan kao slobodnostojeći objekat, lociran uz severozapadnu 

ivicu parcele, gabarita 12,69 x 6,00 m. Planirani objekat je spratnosti P (prizemlјe). Visina 

venca objekta je 2,55 m, a slemena u najvišoj tački 4,37 m od linije terena. 

 

Temelјi su predviđeni kao trakasti od nearmiranog betona MB 20, dimenzija prema 

statičkom proračunu. 

 

Zidovi prizemlјa su od opeke ili glinenih blokova d=25 cm (kod spolјnih zidova) zidani, u 

produžnom malteru. Pregradni zidovi d=12 cm se zidaju od opeke u produžnom malteru. 
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Konstruktivni zidovi se ukrućuju horizontalnim serklažima od armiranog betona MB 20 i 

armiraju prema statičkom proračunu. 

 

Pod prizemlјa, je projektovan kao betonska ploča deblјine 15 cm preko tampon sloja 

šlјunka d=10 cm i nasipa od majdanskog peska.  

 

Hidroizolacija zidova i podova se radi od jednog sloja kondora 3 sa zavarivanjem 

preklopa. 

 

Krovna konstrukcija je drvena, od zdrave čamove građe, dimenzija prema statičkom 

proračunu. Pokrivanje krova izvesti trapezastim limom. 

 

Zidovi se malterišu produžnim malterom. Omalterisane površine se boje poludisperzivnom 

bojom sa gletovanjem zidova. 

 

UNUTRAŠNJA SAOBRAĆAJNICA 

 

Predviđena je saobraćajnica za laki saobraćaj od betonskih elemenata ili armiranog 

betona, donjeg nosećeg sloja od tucanika, tampona šlјunka i peska na dobro 

pripremlјenoj postelјici. 

 

 

22. SMERNICE ZA REALIZACIJU URBANISTIĈKOG PROJEKTA 

 
Shodno odredbama člana 60, 61, 62 i 63 Zakona o planiranju i izgradnji („Službeni glasnik 

Republike Srbije“, broj 72/09, 81/09, 64/10 i 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 54/13-US i 

98/13-US, 132/14, 145/14 i 83/18), ovaj urbanistički projekat se izrađuje za potrebe 

urbanističko-arhitektonske razrade lokacije i provere usaglašenosti sa parametrima Plana 

generalne regulacije naselja Apatin ("Službeni list opštine Apatin", br. 2/16). 

 

Ovaj urbanistički projekat je osnov za izdavanje lokacijskih uslova. 
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UP-om 
3. PLAN PREPARCELACIJE-PREDLOG REŠENJA 
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7.1 IDEJNO REŠENJE POMOĆNOG OBJEKTA-GARAŽE 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



27 

 

 

 

 

D.  DOKUMENTACIJA 

 
 
1. IZVOD IZ LISTA NEPOKRETNOSTI 

2. KOPIJA PLANA 

3. KATASTARSKO-TOPOGRAFSKI PLAN 

4. USLOVI NADLEŢNIH ORGANA I INSTITUCIJA PRIBAVLЈENI ZA POTREBE IZRADE 

URBANISTIĈKOG PROJEKTA 

 

  

 

 

 

 



GSPublisherVersion 0.0.100.100

položaj lokacije u širem okruženju

01

Vrbas, mart 2019.

LEGENDA:

URBANISTIČKI PROJEKAT
URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKE RAZRADE LOKACIJE ZA
IZGRADNJU VIŠEPORODIČNOG STAMBENO-POSLOVNOG
OBJEKTA (LAMELA 2) SPRATNOSTI P+3+PK I GARAŽE
SPRATNOSTI P+0, REKONSTRUKCIJU POSTOJEĆEG OBJEKTA
(LAMELA 1) SPRATNOSTI P+3+PK, NA KP 939/1, 941 I 942 KO
APATIN, OPŠTINA APATIN

B A M BIRO

IZVOD IZ PLANA
GENERALNE REGULACIJE
APATINA



GSPublisherVersion 0.0.100.100

95,59

28
,5

9

95,26

28
,0

1
Vrbas, mart 2019.

LEGENDA:

URBANISTIČKI PROJEKAT

B M BIRO

03 1 : 250

BAM

6 
57

6 
60

0

5 059 500

Власник и инвеститор:
Драган Лукић
Сомбор, Војничка број 25

I

granica parcela koja se ukida

oznaka parcele nastale preparcelacijomGP1
BR TACKE             X     Y 

9449   6576699,41  5059441,44 
9450   6576707,42  5059437,54 
9451   6576701,82  5059425,65 
9452   6576701,57  5059425,16 
9453   6576687,18  5059416,18 
9454   6576695,51  5059412,19 
9473   6576693,70  5059429,57 
9474   6576684,89  5059448,32 
9475   6576678,95  5059451,00 
9476   6576680,00  5059450,59 
9477   6576670,59  5059440,98 
9479   6576663,39  5059444,43 
9482   6576670,01  5059424,29 
9493   6576659,30  5059461,44 
9494   6576672,53  5059455,02 
9528   6576696,83  5059415,02 
9538   6576668,48  5059456,98
9758   6576621,96  5059479,60 
9759   6576616,22  5059467,75 
9760   6576609,50  5059453,87 
9763   6576650,75  5059465,60 
9764   6576648,37  5059451,85 
9765   6576644,53  5059453,75 
9766   6576646,14  5059456,81 
9768   6576664,08  5059427,19 
108-04-1 6576646,64  5059435,71 
153-80-2 6576612,42  5059459,90 
L975   6576654,02  5059452,67 
2   6576701,89  5059425,79

granica katastarskih parcela koja se zadržava

postojeće međne tačke3040

PLAN PREPARCELACIJE -
PREDLOG REŠENJA

granica sagledavanja

granica i broj postojeće katastarske parcele941

84.76

84.51
84.70

84.48
84.47

84.46
84.49
84.52

84.54

84.43 84.42

84.44
84.4284.29 84.40

84.46

84.33

84.26

84.29

84.13

84.24

84.16

84.2184.17
84.30

84.34

84.34

84.19

84.4384.52

84.51

84.49

84.33

84.63

84.66

84.61
84.50

84.44
84.43

84.42
84.39 84.38

84.3584.3884.3784.4184.45

84.53
84.72

84.83

84.23
84.24

84.23

84.33
84.48

84.80
84.84

84.95

84.91 84.82

84.84 84.81
84.78

84.88
84.89

84.89
84.9084.95

84.91
85.01

84.95

84.93

84.92
84.90

84.88

84.86

84.75
84.85

84.91
84.80 84.84

84.75

84.70

84.63
84.63

85.22

85.18

85.01

85.05

84.84

84.87

85.02
84.95

85.11

84.91

84.96

84.95

85.08

84.91

GP1

9452

9451

9454

9453

9768

9477

9479

9765

9760

9759

9528

9482

108-04-1

9473

9764

153-80-2

9766

9763
9493

9538

9494 9475

9476

9474

9449

9450

2.

2.711,00 m2

9758

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKE RAZRADE LOKACIJE ZA
IZGRADNJU VIŠEPORODIČNOG STAMBENO-POSLOVNOG
OBJEKTA (LAMELA 2) SPRATNOSTI P+3+PK I GARAŽE
SPRATNOSTI P+0, REKONSTRUKCIJU POSTOJEĆEG OBJEKTA
(LAMELA 1) SPRATNOSTI P+3+PK, NA KP 939/1, 941 I 942 KO
APATIN, OPŠTINA APATIN

1

1

1

2

2

3

3

4

937

938

939/1

941

942

Ул
иц

а 
П
ет

еф
и 

Ш
ан

до
ра

14
.45

15 .81

6.04

1 .89

2.57

4 .582.1
23 .62

2.1
0

4 .62

2.8
5

8.60 16.28

34.58

14.87

34 .83

19 .41

41 .34

6.70

8.72

31.58

4.28

1

1/1 Лукић (Жарко) Драган

Сомбор, Војничка бр.25

0.15

59 .52

0.1
3

4.6
1

8.3
8

24 .98

5 .39

1 .13

7 .57

4 .50

10 .21

9 .51

9.9
3

3 .4
6

32 .0113
.17

4 .30

3.3
2

12
.21

12 .54

9.4
8

3.7
1

10 .90

3.4
8

4 .4
4

4 .67

2.0
9

6 .36

1.3
9

5 .03

0.3
9

9 .01

944

943

4992

20 .50

N

КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ
бр.939/1, 941, 942
К.О. Апатин

ГЕО-СЕВЕР Д.О.О.

Сомбор: 025/436-062

Моб.:064/65-80-593
Бр.Предмета 165/2019

Снимљено дана: 01.04.2019.
израдио:

дипл. инж. геод. Mладен Брујић
геом.                 Славица Брујић

ИНТЕГРИСАНИ - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

РАЗМЕРА 1:250
Моб.:064/65-80-593



GSPublisherVersion 0.0.100.100

8
9

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

4748

49

1

2

3

4

5

6

7

15,03

23,34

14,90

53,27

4,01

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

4,82

1,16

13
,0

5

14
,6

2

1,
87

5,
52

6,
85

3,
44

5,
22

1,91

12,78

20,65

3.87

15,73
15,73

36,13

51.88

2,
00

5,
44

4,
80

4,
80

5,
40

4,
80

6,00

11,00

5,50

5,50

5,50

5,50

5,50

13
,9

3

12
,6

9

1,
97

1,
37

1,
43

4,
80

2,
30

2,
30

3,
09

12
,6

9

2,
00

6,
02

6,
85

8,
66

25
2,

91
12

3,
00

12
3,

00
12

2,
92

25

89,47

6,00

37
3,

38
37

27
,6

6

4,
94

5,
84

4,
95

5,
61

4,
94

6,
01

5,
91

+0,10

+0,10

+0,10

±0,00

84,97

+0,50

+2.27

84,89

84,97

84,79

84,93

84,63

84,71

84,82

84,91

84,74

84,77

84,91

+0,10

+0,10

+0,10

+0,20

+0,53

+0,50

+0,53

+0,53

+0,53

+0,53

+0,53

+0,50

+0,10

+0,20

84,89

84,98

84,83

84,94

84,82

84,74

84,89

84,76

84,63

84,71

84,89

84,70

84,77

+0,10

±0,00

Vrbas, mart 2019.

LEGENDA:

URBANISTIČKI PROJEKAT

BA M BIRO

1 : 250

BA M

6 
57

6 
60

0

5 059 500

Власник и инвеститор:
Драган Лукић
Сомбор, Војничка број 25

I

granica sagledavanja

granica i broj postojeće katastarske parcele

2,0% nagib nivelete

maksimalna kota venca objekta

APS kota prizemlja
85,07

saobraćajni pristup parceli

RL

spratnost objektaP+3+Pk

GL
građevinska linija

regulaciona linija

granica formirane građevinske parcele

ULAZ/IZLAZ

APS kota prilaza

98.66

ulaz u objekat

04
URBANISTIČKO REŠENJE SA
REGULACIONO - NIVELACIONIM
ELEMENTIMA

P (m2)

BILANS POVRŠINA NA PARCELI GP1

POVRŠINA PARCELE

NAMENA POVRŠINA

2711,0

POVRŠINA POD OBJEKTIMA
ukupna površina prizemlja objekata

ZELENE POVRŠINE

POPLOČANE POVRŠINE

ZAUZETOST PARCELE

POVRŠINA POD OBJEKTIMA
(horizontalna projekcija etaža)

%

100,0

Br.

1.

2.

3.

4. 1179,96

16,45451,45

39,82

43,52

1111,69 m2 41,01 %

IZGRAĐENOST PARCELE

UKUPNO BRUTO RAZVIJENA POVRŠINA 2441,13 m2 1,91

gabarit planiranog objekta (horizontalna projekcija)

građevinska parcela nastala preparcelacijomGP1

granica obuhvata

939

84.76

84.51
84.70

84.48
84.47

84.46
84.49
84.52

84.54

84.43 84.42

84.44
84.4284.29 84.40

84.46

84.33

84.26

84.29

84.13

84.24

84.16

84.2184.17
84.30

84.34

84.34

84.19

84.4384.52

84.51

84.49

84.33

84.63

84.66

84.61
84.50

84.44
84.43

84.42
84.39 84.38

84.3584.3884.3784.4184.45

84.53
84.72

84.83

84.23
84.24

84.23

84.33
84.48

84.80
84.84

84.95

84.91 84.82

84.84 84.81
84.78

84.88
84.89

84.89
84.9084.95

84.91
85.01

84.95

84.93

84.92
84.90

84.88

84.86

84.75
84.85

84.91
84.80 84.84

84.75

84.70

84.63
84.63

85.22

85.18

85.01

85.05

84.84

84.87

85.02
84.95

85.11

84.91

84.96

84.95

85.08

84.91

GP1

9452

9451

9454

9453

9768

9477

9479

9765

9760

9759

9528

9482

108-04-1

9473

9764

153-80-2

9766

9763
9493

9538

9494 9475

9476

9474

9449

9450

2.

2,0
%

A

LO
KA

L

LO
KA

L

PASAŽ

1.PM=12

RL
= 

G
L

PM=8

85,07

85,07

85,07

85,47

87,24

84,97

UL
AZ
/IZ
LA
Z

P+0

Lokal 2

Lokal 1

međna linija

ostava

bx
h=

29
x1

7c
m

međna linija

po
m

oć
ni

 u
la

z

međna linija

Lokal 1

međna linija

  postojeći  stari zajednički  zid kod pasaža

Lokal 2

LA
M

EL
A 

1

Lokal 3

LA
M

EL
A 

2

LO
KA

L 
1

LO
KA

L 2

LO
KA

L 3

STAN 1

STAN 2

STAN 3

GARŽA 1

GARŽA 2

GARŽA 3

GARŽA 4

RL
= 

G
L

ko
nt

ej
ne

ri

85,07

85,07

85,07

85,17

85,50

85,47

85,50

85,50

85,50

85,50

85,50

85,47

85,07

85,17

2,0
%

2,0
%

85,07

84,97

1079,59 m2

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKE RAZRADE LOKACIJE ZA
IZGRADNJU VIŠEPORODIČNOG STAMBENO-POSLOVNOG
OBJEKTA (LAMELA 2) SPRATNOSTI P+3+PK I GARAŽE
SPRATNOSTI P+0, REKONSTRUKCIJU POSTOJEĆEG OBJEKTA
(LAMELA 1) SPRATNOSTI P+3+PK, NA KP 939/1, 941 I 942 KO
APATIN, OPŠTINA APATIN

P+3+Pk

P+3+Pk

98.66

87.49 1

1

1

2

2

3

3

4

937

938

939/1

941

942

Ул
иц

а 
П
ет

еф
и 

Ш
ан

до
ра

14
.45

15 .81

6.04

1 .89

2.57

4 .582.1
23 .62

2.1
0

4 .62

2.8
5

8.60 16.28

34.58

14.87

34 .83

19 .41

41 .34

6.70

8.72

31.58

4.28

1

1/1 Лукић (Жарко) Драган

Сомбор, Војничка бр.25

0.15

59 .52

0.1
3

4.6
1

8.3
8

24 .98

5 .39

1 .13

7 .57

4 .50

10 .21

9 .51

9.9
3

3 .4
6

32 .0113
.17

4 .30

3.3
2

12
.21

12 .54

9.4
8

3.7
1

10 .90

3.4
8

4 .4
4

4 .67

2.0
9

6 .36

1.3
9

5 .03

0.3
9

9 .01

944

943

4992

20 .50

N

КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ
бр.939/1, 941, 942
К.О. Апатин

ГЕО-СЕВЕР Д.О.О.

Сомбор: 025/436-062

Моб.:064/65-80-593
Бр.Предмета 165/2019

Снимљено дана: 01.04.2019.
израдио:

дипл. инж. геод. Mладен Брујић
геом.                 Славица Брујић

ИНТЕГРИСАНИ - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

РАЗМЕРА 1:250
Моб.:064/65-80-593

+0,10

13.69

84,97

13.69

2.55



GSPublisherVersion 0.0.100.100

8
9

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

4748

49

1

2

3

4

5

6

7

15,03

23,34

14,90

53,27

4,01

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

4,82

1,16

13
,0

5

14
,6

2

1,
87

5,
52

6,
85

3,
44

5,
22

1,91

12,78

20,65

15,73
15,73

36,13

51.88

2,
00

5,
44

4,
80

4,
80

5,
40

4,
80

6,00

11,00

5,50

5,50

5,50

5,50

5,50

13
,9

3

12
,6

9

1,
97

1,
37

1,
43

4,
80

2,
30

2,
30

3,
09

12
,6

9

2,
00

6,
02

6,
85

8,
66

25
2,

91
12

3,
00

12
3,

00
12

2,
92

25

37
3,

38
37

27
,6

6

4,
95

5,
61

4,
94

5,
84

6,
01

4,
94

5,
91

+0,10

+0,10

+0,10

±0,00

84,97

+0,50

+2.27

84,89

84,97

84,79

84,93

84,63

84,71

84,82

84,91

84,74

84,77

84,91

+0,10

+0,10

+0,10

+0,20

+0,53

+0,50

+0,53

+0,53

+0,53

+0,53

+0,53

+0,50

+0,10

+0,20

84,89

84,98

84,83

84,94

84,82

84,74

84,89

84,76

84,63

84,71

84,89

84,70

84,77

+0,10

±0,00

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKO REŠENJE
SA PARTERNIM UREĐENJEM

ZELENE I SLOBODNE POVRŠINE

SAOBRAĆAJNE POVRŠINE

travnate površine

visoki lišćari

srednji i niski lišćari

kolsko-pešačka površina (interna saobraćajnica)

srednji i niski četinari

1

POMOĆNI OBJEKAT-GARAŽA2

VIŠEPORODIČNI STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT

pristupna saobraćajnica

OGRADA

Vrbas, mart 2019.

LEGENDA:

URBANISTIČKI PROJEKAT

B M BIRO

1 : 250

BAM

6 
57

6 
60

0

5 059 500

Власник и инвеститор:
Драган Лукић
Сомбор, Војничка број 25

I

saobraćajni pristup parceli

spratnost objektaP+3+Pk

ULAZ/IZLAZ

stambeni ulaz

05

NOVOPLANIRANI OBJEKTI

ulaz u lokale

trotoar

ozelenjeni parking

pešačka staza

dekorativno rastinje

granica sagledavanja

granica postojeće katastarske parcele

granica formirane građevinske parcele

granica obuhvata

građevinska parcela nastala preparcelacijomGP1

RL

GL
građevinska linija

regulaciona linija

84.76

84.51
84.70

84.48
84.47

84.46
84.49
84.52

84.54

84.43 84.42

84.44
84.4284.29 84.40

84.46

84.33

84.26

84.29

84.13

84.24

84.16

84.2184.17
84.30

84.34

84.34

84.19

84.4384.52

84.51

84.49

84.33

84.63

84.66

84.61
84.50

84.44
84.43

84.42
84.39 84.38

84.3584.3884.3784.4184.45

84.53
84.72

84.83

84.23
84.24

84.23

84.33
84.48

84.80
84.84

84.95

84.91 84.82

84.84 84.81
84.78

84.88
84.89

84.89
84.9084.95

84.91
85.01

84.95

84.93

84.92
84.90

84.88

84.86

84.75
84.85

84.91
84.80 84.84

84.75

84.70

84.63
84.63

85.22

85.18

85.01

85.05

84.84

84.87

85.02
84.95

85.11

84.91

84.96

84.95

85.08

84.91

GP1

9452

9451

9454

9453

9768

9477

9479

9765

9760

9759

9528

9482

108-04-1

9473

9764

153-80-2

9766

9763
9493

9538

9494 9475

9476

9474

9449

9450

2.

2,0
%

A

PASAŽ

1.PM=12

RL
= 

G
L

PM=8

85,07

85,07

85,07

85,47

87,24

84,97

105.35

UL
AZ
/IZ
LA
Z

Lokal 2

Lokal 1

međna linija

ostava

bx
h=

29
x1

7c
m

međna linija

po
m

oć
ni

 u
la

z

međna linija

Lokal 1

međna linija

  postojeći  stari zajednički  zid kod pasaža

Lokal 2

LA
M

EL
A 

1

Lokal 3

LA
M

EL
A 

2

LO
KA

L 
1

LO
KA

L 2

LO
KA

L 3

STAN 1

STAN 2

STAN 3

GARŽA 1

GARŽA 2

GARŽA 3

GARŽA 4

RL
= 

G
L

ko
nt

ej
ne

ri

85,07

85,07

85,07

85,17

85,50

85,47

85,50

85,50

85,50

85,50

85,50

85,47

85,07

85,17

2,0
%

2,0
%

85,07

84,97

LO
KA

L

LO
KA

L

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKE RAZRADE LOKACIJE ZA
IZGRADNJU VIŠEPORODIČNOG STAMBENO-POSLOVNOG
OBJEKTA (LAMELA 2) SPRATNOSTI P+3+PK I GARAŽE
SPRATNOSTI P+0, REKONSTRUKCIJU POSTOJEĆEG OBJEKTA
(LAMELA 1) SPRATNOSTI P+3+PK, NA KP 939/1, 941 I 942 KO
APATIN, OPŠTINA APATIN

P+0

P+3+Pk

P+3+Pk

1

1

1

2

2

3

3

4

937

938

939/1

941

942

Ул
иц

а 
П
ет

еф
и 

Ш
ан

до
ра

14
.45

15 .81

6.04

1 .89

2.57

4 .582.1
23 .62

2.1
0

4 .62

2.8
5

8.60 16.28

34.58

14.87

34 .83

19 .41

41 .34

6.70

8.72

31.58

4.28

1

1/1 Лукић (Жарко) Драган

Сомбор, Војничка бр.25

0.15

59 .52

0.1
3

4.6
1

8 .3
8

24 .98

5 .39

1 .13

7.57

4 .50

10 .21

9 .51

9.9
3

3 .4
6

32 .0113
.17

4 .30

3.3
2

12
.21

12 .54

9.4
8

3.7
1

10 .90

3.4
8

4 .4
4

4 .67

2.0
9

6 .36

1.3
9

5 .03

0.3
9

9 .01

944

943

4992

20 .50

N

КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ
бр.939/1, 941, 942
К.О. Апатин

ГЕО-СЕВЕР Д.О.О.

Сомбор: 025/436-062

Моб.:064/65-80-593
Бр.Предмета 165/2019

Снимљено дана: 01.04.2019.
израдио:

дипл. инж. геод. Mладен Брујић
геом.                 Славица Брујић

ИНТЕГРИСАНИ - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

РАЗМЕРА 1:250
Моб.:064/65-80-593

P (m2)

BILANS POVRŠINA NA PARCELI GP1

POVRŠINA PARCELE

NAMENA POVRŠINA

2711,0

POVRŠINA POD OBJEKTIMA
ukupna površina prizemlja objekata

ZELENE POVRŠINE

POPLOČANE POVRŠINE

ZAUZETOST PARCELE

POVRŠINA POD OBJEKTIMA
(horizontalna projekcija etaža)

%

100,0

Br.

1.

2.

3.

4. 1179,96

16,45451,45

39,82

43,52

1111,69 m2 41,01 %

IZGRAĐENOST PARCELE

UKUPNO BRUTO RAZVIJENA POVRŠINA 2441,13 m2 1,91

1079,59 m2

1

POSTOJEĆI OBJEKTI
VIŠEPORODIČNI STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT U
IZGRADNJI

2

20.38
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POSTOJEĆA INFRASTRUKTURA I OBJEKTI
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postojeći vodovod

postojeći distributivni gasovod
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РАЗМЕРА 1:250
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Nova prazna Pe cev prečnika 40 mm, položena kroz podrum objekata

(varijanta 1 mogućnost priključenja na pretplatničku TT mrežu)

Nova prazna Pe cev prečnika 40 mm sa novim malim kablovskim TT oknima

(varijanta 2 mogućnost priključenja na pretplatničku TT mrežu)

novo malo kablovsko TT okno

Kraj postojeće PE cevi prečnika 40 mm, mesto mogućeg priključenja

na pretplatničku TT mrežu

20.38
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Vrbas, mart 2019.
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